

# Na záver turíčného pochodu zahorela vatra

Turíce sú krásny kresťanský sviatok. Ako by to vyzeralo, keby sa v našej malej dedinke nedodržala pekná tradícia stavania májov na Turíce. Tak tomu bolo aj v sobotu 26. mája 2012, kde s finančnou podporou Matice slovenskej zorganizoval MO-MSv Čelovciach turistický pochod, ktorý sa začal stretnutím všetkých účastníkov o deviatej hodine pred zborového domu.

Pochod pokračoval smerom do Čelovskej doliny, Plešovice a Teplica a trval do 15 hodiny. V podvečerných hodinách sa začal vo dvore Jednoty stavať stužkami



vyzdobený máj. V úvode programu srdečne privítal účastníkov posedenia predseda MO MS Ing. Dušan Sľúka, ktorý prítomným poďakoval za hojnú účasť na turistickom pochode a to sa už z pódia ozval spev miestneho spevokolu s doprovodom šikovných harmonikárov Janka Benku a Ivka Kladivka. Nádherným spevom spojeným s hraním na harmonikách nás prišli pozdraviť aj naši milí mladí susedia z Hrušova a to Marek Matušov a Vladka Kolibíková. Úspech mali aj heligonkári súrodenci Drozdíkovci z Hrušova. Pripravená a zapálená bola aj vatra, z ktorej hrejivé, príjemné teplo a čaro vyžarovalo široko - ďaleko. K vydarenej akcii prispeli aj zruční organizátori, ktorí v podávaní chutného občerstvenia ťažko nájdú konkurenciu. Na záver chcem pripomenúť, že je dobré podporovať myšlienku stretávania sa so svojimi priateľmi a známymi, čím sa utužujú dobré ľudské vzťahy.

- DARINA MARTINOVICOVÁ -

## Namiesto dymu šťavnatá pochúťka

Cieľom kampane „Vymeň cigaretu za jablko“ bolo upriamiť pozornosť obyvateľov na problém fajčenia, ktoré je príčinou 90% úmrtí na rakovinu pľúc a 25% úmrtí na srdcovocievne ochorenia.

Aby sme sa čo najviac priblížili k ľuďom, postavili sme si stánok pred budovou Regionálneho úradu verejného zdravotníctva vo V. Krtíši. Počas tohto dňa mali záujemcovia možnosť dať si odmerať množstvo CO v dychu fajčiara prístrojom Smokerlyzer, krvný tlak a hladinu cholesterolu v krvi. Fajčiari, po vyplnení krátkeho anketového lístka, boli zaradení do zlosova-

nia o hodnotné ceny.

Každý, kto sa zriekol cigarety, bol odmenený jablkom a poučený o rizikách fajčenia a možnostiach jeho zanechania. Našli sa však aj takí, ktorí sa "príliš ponáhľali" alebo hanbili priznať, že fajčia. Tým by sme chceli odkázať, že ak by mali záujem stať sa ex-fajčiarmi, radi ich privítame v poradni zdravia na Baníckej ulici č.5. Všetkým fajčiárom pripomíname, že cigarety sú jediným výrobkom, ktorý ak sa používa podľa návodu, spôsobuje smrť!

-MUDr. JANA ADAMOVÁ -



Pri príležitosti Svetového dňa bez tabaku (31.5.2012) organizovala poradňa zdravia RÚVZ v našom okresnom meste kampaň "Vymeň cigaretu za jablko".

## Čarovná moc bazy čiernej

V ostatnom štvrtstoročí sme svedkami rozšírenia rôznych druhov civilizačných ochorení (alergie, zápaly horných dýchacích ciest a pod.). Tieto ochorenia, žiaľ, trápia hlavne deti už od útleho veku.

V našej materskej škole v Modrom Kameni vo svojom programe kladieme dôraz na zmiernenie týchto chorôb rôznymi činnosťami.



Deti s radosťou spolupracovali na príprave bazového čaju a sirupu



V týchto dňoch rozkvitá baza čierna, ktorá má blahodárne účinky a slúži ako prevencia ochorení horných dýchacích ciest. Využili sme čas jej kvitnutia a spoločne sme si ju išli s deťmi nazbierať. Potom sme sa dali do práce. Jednu časť nazbieranej bazy sme dali sušiť a v zime si z nej uvaríme chutný čajik. Z druhej polovice sme si pripravili sirup. Deti sa zaujímali o prísady, ktoré do bazového sirupu patria. S radosťou spolupracovali na príprave - vážili

cukor, počítali kvety a miešali. Nachystanú bazu sme nechali pôsobiť v náleve jeden deň, scedili sme a potom sme v ňom rozpustili cukor a hotový sirup naplnili do fliaš. V letných mesiacoch nás chuť bazového sirupu osvieži lahodnou chuťou. Pre toho, kto nepozná recept, ponúkame náš: **Potrebujete:** 30 kvetov bazy čiernej, 3 litre vody, 100 g kyseliny citrónovej, 1 nakrájaný citrón bez jadierok, 3 kg kryštálového cukru.

**Postup:** Všetko, okrem cukru, dáte do hrnce a necháte 24 hodín postáť v chlade (párkrát premiešať). Na druhý deň precedíte cez gázu alebo handru. Pridajte 1 kg cukru na liter šťavy a rozmiešajte. Pre konzerváciu použite konzervačný prípravok, ktorý rozmiešate v malom množstve sirupu (na 4l sirupu 1 vrecúško) a vlejete do sirupu, ktorý miešajte dovtedy, kým sa všetko poriadne neroztopí a potom naplňte do fliaš.

Ak ešte stihnete kvitnúcu bazu, vyskúšajte náš sirup, veríme, že vám bude chutiť a pomôže zlepšiť vaše zdravie.

- HILDEGARDA SANY, učiteľka MŠ v Modrom Kameni -

03-12



## PLACHTINSKÁ FARMA BARÁNEK, Dolné Plachtince č. 216

PRE VÁS VYRÁBA TRADIČNÝM SPÔSOBOM

- Ovčie a kravské údené a neúdené syry, - ochutené bylinkami, cesnakom, gyrosom - parenice, korbáče, syry, - maslo, tvaroh, bryndzu i žinčicu.

Naše výrobky neobsahujú konzervačné látky a môžete si ich kúpiť vo vákuovom darčekovom balení ako syrové alebo obložené taniere.

Blížšie informácie dostanete u nás osobne alebo na:

tel. č.: 0907  
847 775, 48

**Predaj ovčej čerstvej hrudy a ovčích výrobkov.**

**SYROVÁ TORTA**  
- darček pre každú príležitosť



0905 808 616,  
0907 885 834

V PONUKE ZRUBOVÝ  
OBKLAD A DLÁŽKOVICA

**PREDÁM  
TATRANSKÝ  
PROFIL  
BRÚSENÝ**

**I. TRIEDA 4,00 €**

**II. TRIEDA 3,00 €**

**CENA AJ S DOVOZOM**

**DOVOZ DO TROCH DNÍ**

## MELSER-



- KOMPLETNÉ PNEUSERVISNÉ SLUŽBY,
- prezutie celého auta aj s vyvažovaním od 14,00 eur,
- LEPENIE SKIEL VRÁTANE PRASKLÍN OD KAMIENKOV.

- dodávka skla za dobré ceny,

- rôzne náhradné diely na všetky typy áut,

- opravy traktorov.

**PRI ZAKÚPENÍ BRZDOVÝCH DOŠTIČIEK  
ALEBO KOTÚČOV VÝMENA ZDARMA.**

Otvorené: pondelok - piatok  
od 8.00 - 17.00, sobota na objednávku.

Inf. 0902 518 491, 0917 304 350,

[www.melservis.szm.com](http://www.melservis.szm.com)

REGISTRAČNÉ POKLADNE EURO

- \* PREDAJ
- \* SERVIS
- \* PRENÁJOM



GABRIEL  
PULAI

**0948 527 565**

**VEĽKÉ RIEŠENIA PRE MALÝ OKRES**

**VYSOKORÝCHLOSTNÝ INTERNET**

Internet aj bez viazanosti **AirWiFi\*\* 5Mbit/s 12,90€**  
**ŠtartNET\* 6,90€** Antivírus na 12 mesiacov zdarma

\* dátovo obmedzený produkt do 3GB mesačne \*\* dátovo neobmedzený program

**Váš INTERNET je VKNET!**

**Viac informácií na tel.: 0915 956 951**

04-12

## NATRIX

DOLNÉ PLACHTINCE 69

48 874 00

[www.natrix.tym.sk](http://www.natrix.tym.sk)

0905 761 149



- \* žalúzie \* rolety \* sieťky proti hmyzu
- \* harmonikové dvere \* plastové okná
- \* plávajúce podlahy \* garážové brány

**www.r-service.sk**  
**AUTOSERVIS - PNEUSERVIS**

**- NÁHRADNÉ DIELY, PNEUMATIKY**

Mechanikom a dovozcom automobilov  
poskytujeme výrazné zľavy na autosúčiastky

Preukáž sa  
v servise  
týmto inzerátom  
a dostaneš  
od nás  
**10% ZĽAVU**  
na náhradné  
diely

Ponúkame:

- \* NÁHRADNÉ DIELY \* AUTOSERVIS
- \* opravy a servisné prehliadky
- \* diagnostiku \* geometriu digitálnu
- \* autoelektriku, alternátory, štartéry
- \* príprava na STK \* autosklo \* ťažné zariadenia.
- PNEUSERVIS \* PNEUMATIKY JAZDENÉ - NOVÉ!

Kontakt: R-SERVICE, Písecká 3, V. Krťíš

Tel. 0915 832 193, e-mail: [r-service@azet.sk](mailto:r-service@azet.sk), [www.r-service.sk](http://www.r-service.sk)

## AUTOSERVIS PNEUSERVIS

**JOZEF MÁRTON**  
**VAŠE AUTO  
V SPRÁVNYCH  
RUKÁCH**

ŠOŠÁRSKA UL.,  
ŽELOVCE  
0908 903 749

PLNENIE  
A ÚDRZBA  
KLIMATIZÁCIÍ

TEXA DIAGNOSTIKA

3M AUTO FOLIE

## HOROSKOP

KOZOROŽEC (22.12. - 20.1.)

Ak ste sa riadili radami, ktoré ste mali naplniť minulý týždeň, tak ste urobili dobre a všetko okolo vás sa začína stabilizovať a meníť k lepšiemu. No ak ste vaše emócie nedokázali udržať, tak ste nimi ublížili niekomu, kto je pre vás veľmi dôležitý a vzácny. Je pravdepodobné, že ste tohto človeka stratili na trvalo. Táto strata môže veľmi vážne zasiahnuť aj do vášho profesionálneho života.

VODNÁR (21.1. - 18.2.)

Aj keď sa už vaše zdravie po fyzickej stránke dostáva opäť do normálu, vaša psychika je poznačená dosť vážnym otrasom, ktorý je spojený s vašimi citmi. Nemali by ste sa dať strhnúť k neuváženej reakcii, pretože čierna luna vo vašom znamení vás bude provokovať podlaňnúť zvodom opačného pohlavia, ktoré vidí vašu zraniteľnosť a bude to chcieť využiť. Nič sa neje také horúce ako sa to navarí, preto v sebe nájdite tú silu a zamerajte sa na vašu novú budúcnosť.

RYBY (19.2. - 20.3.)

Máte ozaj veľa dobrých nápadov, ale vaša nesústredenosť vám bude brániť ich dotiahnuť do záverečnej fázy. Preto sa nesnažte za každú cenu ich presadiť, ale počkajte ešte, než sa vám podarí všetky detaily dopracovať. Nič nestratíte, ak ich predložíte vašim nadriadeným o niečo neskôr. Naopak, budú si cenit vašu uvážlivosť a profesionálny prístup. Sobotu a nedeľu si vyhradte pre vašich partnerov, aby ste sa im mohli poďakovať za to, ako sa o vás s láskou starali, keď ste to potrebovali.

BARAN (21.3. - 19.4.)

Každé dobré a úspešné obdobie má svoje hranice. Vy ste ich prekonalí práve tento týždeň. Už od pondelka sa nebudete cítiť zdravotne úplne v poriadku a bude to tak pokračovať aj v utorok. To vám, samozrejme, nepridá ani na psychickej pohode, preto si dávajte pozor, aby ste si svoju podráždenosť neventilovali na kolegoch, ale ani na vašich najbližších v kruhu vašej rodiny, pretože by ste svojou ohnivou povahou mohli napáchať veľmi veľa nepríjemností, ktoré by ste museli potom pracne odstraňovať.

BÝK (20.4. - 20.5.)

Urobte si hneď na začiatku tohto týždňa plán podľa dôležitosti vašich záležitostí, ktoré máte v zamestnaní, ale aj v súkromnom živote urobiť, pretože by ste ich mali stihnúť zariadiť a ukončiť do utorka, pretože streda a štvrtok vás poznačia zhoršenou fyzickou kondíciou. Ale v rámci vašej rekonvalescencie môžete byť maximálne spokojní, pretože budete v rukách milovanej osoby, ktorá pre vás urobí maximum, aby sa vám čo najskôr vrátili vaše sily a energia.

BLÍŽENCI (21.5. - 21.6.)

Ste akoby nabití novými nápadmi, ktoré by ste radi pretavili do reálnej podoby, ale vaša komunikácia s okolím v tomto ohľade viazne a neviete nájsť spoločnú reč, ktorou by ste pripravili zázemie a základ všetkým vašim projektom. Skúste byť pre tento raz stručnejší a pokúste sa ukázať, že viete byť aj pokorní. Toto je cesta, akou dokázate dosiahnuť to, čo si želáte a nebude vás to stáť nič. Naopak, veľmi veľa získate.

## Gulášová sezóna sa rozbieha

### Ako pripraviť skvelý guláš?

Neexistuje žiadny jednotný recept, ktorý by vám prezradil ako na to. Čo človek, to iná príprava, iná skladba surovín a iný výsledok. Existuje však pár tipov, ktoré vám prezradia ako prípravu nepokaziť, ako ponechať a zvýrazniť typickú chuť guláša, a zachovať si pritom pohodu doma, na chalupe alebo vonku na otvorenom ohni. My vám prinášame recept na jeden skvelý guláš:

#### INGREDIENCIE:

Mäso (divina) asi 3 kg môže byť aj s kostami (treba ho vykostiť a zvyšné mäso nakrájať na uhladené rovnomerné kocky), cibula aspoň 1,5 kg, resp. toľko ako vykosteného mäsa, čierne korenie, 4-5 bobkových listov, 1 paradajkový pretlak, 2 hrste sušených hríbov, hrst sušených sliviek, majoránka, soľ, bravčová masť, cesnak, mleté korenie (podľa chuti aj zemiaky nakrájané na kocky a na záver 2-3 pol. lyžice horčice).

#### POSTUP:

Mäso vykostiť a pokrájame na kocky. Kostí dáme variť v osolenej vode na vývar v jednej nádobe. V kotlíku si pripravíme základ gulášu: na masť podusíme cibuľu do mäčka, pridáme kocky mäsa, osolíme, okoreníme pomiešame a dusíme, aby

pustilo šťavu.

Pridáme rajčinový pretlak, cesnak, nové korenie, bobkový list, sušené hríby, sušené slivky podlejeme vývarom a dusíme do mäčka. Pri varení bude štava hustnúť, a preto treba mäso podlievať vývarom priebežne. Kto má rád zemiaky v guláši môže pridať zemiaky nakrájané na kocky pred dovarením mäsa, aby boli dobre uvarené, prípadne aj zastrúhať, aby bola štava zahustená). Pred odstavením vyberieme bobkový list, ešte osolíme (príp. dochutíme Podravkou), poprosíme majoránku.

Nepoužitý vývar môžeme vyliať, ale každopádne ho použijeme do guláša len toľko, aby sme dosiahli hustejšiu konzistenciu štavu.

Dobrú chuť!

## SUDOKU

Mriežku vyplňte tak, aby v každom stĺpci, riadku aj vo všetkých deviatich štvorcoch hracieho plánu bolo deväť rôznych čísel od 1-9 a žiadne z nich sa ani raz neopakovalo. Správne riešenie každého sudoku je len jedno jediné.

3							9
1	8	2					3 4
				5			
	5		6	9			
	6	4	1		5	9	2
				7	2		5
				8			
8	9						3 1 5
	3						7

## HOROSKOP

RAK (22.6. - 22.7.)

Držte si klobúk, pretože to bude po tieto dni ako na húsenkovej dráhe. Raz hore a zase dole. Nerobte si z toho ťažkú hlavu, aj to sa stáva. Podstatné je to, že sa vám stabilizoval váš zdravotný stav, preto sa môžete z tejto oblasti vášho života tešiť. V osobnom živote sa vám pripomenie niečo z vašej minulosti, po čom ste veľmi túžili, alebo snívali a nedeľný deň vám to spestrí ako príjemná nostalgická spomienka, ktorá vás vráti niekam, kde ste boli bezstarostní a šťastní.

LEV (23.7. - 22.8.)

Tento týždeň ste to vy. Právý lev, silný, nebojácný a schopný sa pustiť do všetkého, čo mu stojí v ceste. Neexistuje nič, čo tieto dni nedokážete zvládnuť iba na výbornú. Vaši kolegovia budú mať čo robiť, aby stihali vášmu nasadeniu, ktoré je ozaj neskutočné. Aj v rodinnom kruhu ste očarujúci, čo hlavne v sobotu bude mať veľmi príjemný dopad na vašich partnerov, takže sa môžete tešiť na niečo veľmi zaujímavé a príjemné v ich spoločnosti niekde v súkromí.

PANNA (23.8. - 22.9.)

Mali by ste si trochu viac dávať pozor na vašu upätosť a silný zmysel pre zodpovednosť a poriadok, pretože nie každý je naprogramovaný a nie každý dokáže chápať túto vašu danosť. Je dosť možné, že vyžadovaním týchto výkonov od vašich spolupracovníkov by ste narazili na odpor, ktorý by mohol prerásť v nedorozumenie medzi vami, čo by na dlhší čas zhoršilo vaše pracovné prostredie. Preto sa snažte svoje požiadavky trochu obmedziť.

VÁHY (23.9. - 23.10.)

Aj tento týždeň ste unášaní vašou fantáziou a zmyslom pre umeleckú tvorivosť v každej oblasti vášho života. Môžete sa tomu oddať a nebať sa toho, že by ste niečo pokazili. Každá vaša myšlienka je realizovateľná a dokáže posunúť možnosti k lepšiemu, či už na pracovisku, alebo aj vo vašom osobnom živote. Ide o financie, ale aj o naplnenie vašich túžob. Odložte si z nich hlavne na nedeľu a môžete veriť, že vám ich váš partner splní.

ŠKORPIÓN (24.10. - 22.11.)

Pracovne by vám to už ako - tak malo ísť, ale je tu o to väčšia hrozba, že sa vám váš osobný rodinný život dostane do bodu, v ktorom sa vaše vzťahy môžu narušiť tak, že by sa nemuseli dokázať už dať do kopy. Preto sa radšej snažte urobiť si program sami, niekde, kde sa budete môcť venovať svojim záľubám, aby ste sa vyhli novej výmene názorov, v ktorej by ste sa dali strhnúť k slovam, ktoré by sa už nedali vziať späť, a ktoré by ste mohli ľutovať.

STRELEC (23.11. - 21.12.)

Tento týždeň by ste mohli dotiahnuť všetky vaše straty, ktoré boli v nedávnej minulosti zapríčinené, či už vašim zhoršeným zdravotným stavom, alebo nepriazňou vašej vládnucej planéty Jupiter. No mali by ste byť opatrní v tom, aby ste svojimi snahami o rýchly návrat vašich strát neustratili dôveru tých, ktorí vám v tom pomáhajú, lebo by si mohli začať myslieť, že ich iba využívate pre svoje ciele.

## Podakovanie za výhru v našej kupónke



**EVA ŠOÓŠOVÁ,**  
šťastná výherkyňa hlavnej ceny  
aprílovej kupónky

Môj dobrý priateľ týždenník POKROK sa usmieval na mňa tak ako každý pondelok: "To si zvedavá, čo?" Bola som zvedavá. Veď všetky zatvorené časopisy a knihy odhalia svoje tajomstvo až po otvorení. Prelistovala som ho, vylúštila sudoku, potom ho prečítam poriadne a padla mi do oka aj aprílová kupónka. Dlhú som hľadela na mená výhercov v POKROKU, kým mi došlo, že naozaj som ja vyhrala permanentku na termálne kúpalisko v Strehovej. No nazar! Veď ja som už nemala v úmysle člapkať sa na kúpaliskách! Moja Štastena sa škodrodostne uskrňala: "Preber sa! Večne chodíš po uliciach v centre Krtíša ako pes na refazi. Naozaj si musela čakať, kým zasiahneš ja? Pohni sa konečne!" Teda táto náhoda rozhodla, že som predsa vytiahla svoje staré plavky a šla som si užiť výhru. Vnučke som sa zdôverila, že sa bojím, lebo plávam ako sekera. Ubezpečila ma, že sa neutopím,

lebo voda nie je hlboká a pôjde so mnou aj so svojím manželom. Dajú na mňa pozor a okrem toho nad bezpečnosťou bdie aj pekný, mladý plavčík. Vraj minule boli v kruhovom bazéne ešte skôr narodené babenky ako ja a veselo sa bavili.

Krásu kúpeľného komplexu u-mocňovali lúče májového slnka. Stretnutie s vodou bolo naozaj príjemné. Vírila okolo mňa, blahodarne masirovala moje stuhnuté svalstvo. Bezstarostne som sa uvoľnila a vychutnávala krásu chvíle. Vedľa mňa meditovala vnučka ako rusalka vynorená z vody s ružovým kvetom vo vlasoch. Vonku sa vietor hral s korunami stromov, čeril vodu v bazénoch, prefukoval bronzové telá. O pár kilometrov ďalej je Imrov kopec. Geniálny autor "Tragédie človeka" Imrich Madách aj v posledné leto svojho života každý deň jazdil na Imrov kopec, kde staval letohrádok pre seba a svoju milú. Zahanbila som sa. On, smrteľne chorý, trpiaci bolesťami, mal sny, ktoré si plnil a ja sa správam dosť zbabelo. Predstavila som si jeho kaštieľ v Dolnej Strehovej. Teraz sa v ňom ozýva stavebný ruch. Toto múzeum sa po rekonštrukcii v plnom lesku otvorí pre milovníkov Madáchovho diela a pre tých, ktorí ho chcú spoznať.

Ach, Strehová! Požehnaný to kraj na juhu Slovenska obdarený blahodarnou vodou, múdrymi a pracovitými ľuďmi, medzi ktorými aj ja mám vzácných priateľov. Prepáčte, poriadne som sa rozpísala, hoci som sa chcela len úprimne poďakovať za pekný sponzorský dar - permanentku, ktorú s radosťou využijem. Príjemné leto praje  
- EVA ŠOÓŠOVÁ -



## Spoločnosť KORPOD, s.r.o.

s prevádzkou v Leseniciach, okr. Veľký Krtíš

zaoberajúca sa poľnohospodárskou výrobou a skladovaním poľnohospodárskych výrobkov prijme v rámci hlavného pracovného pomeru

**PRACOVNÍKOV DO NASLEDOVNÝCH FUNKCIÍ:**

## RIADIACI PRACOVNÍK A AGRONÓM

**Požiadavky: - minimálne SŠ vzdelanie**

**- prax v odbore minimálne 3 roky**

**Kontakt: 0908 784 457**

## Do Novohradu prídu evanjelici z celého sveta

III. evanjelické cirkevné dni (III. ECD) sa budú konať od 29. júna do 1. júla 2012 v Lučenci a okolí pod záštitou prezidenta SR Ivana Gašparoviča. Organizuje ich Evanjelická cirkev augsburského vyznania na Slovensku a spoluorganizátormi sú Banskobystrický samosprávny kraj, Matica slovenská a mesto Lučenec.

Tohtoročné ECD sa uskutočnia v nadväznosti na III. konferenciu slovenských evanjelikov žijúcich v zahraničí, ktorá sa bude konať vo Veľkom Krtíši od 27. - do 29. júna 2012. Lučenec, Veľký Krtíš a okolie navštívi do päťtisíc evanjelikov zo Slovenska, no aj početní Slováci žijúci v zahraničí - najmä zo Srbska, z Rumunska, Maďarska či Chorvátska, ale i z USA. Za miesto konania oboch podujatí bol zvolený práve Novohrad, pretože z tohto regiónu sa v minulosti vysla-

hovalo na Dolnú zem najviac Slovákov.

Pre účastníkov podujatia z celého Slovenska, no aj pre záujemcov z radov obyvateľov mesta a okolia je pripravený bohatý duchovný, kultúrny a vzdelávací program v spolupráci s viacerými inštitúciami v meste.

Na otvorenom pódium na Mierovom námestí sa v úvítacom programe v piatok popoludní predstavia evanjelické cirkevné zbory Novohradského seniorátu. Po večerných

službách Božích ich vystriedajú so svojím programom zahraniční účastníci podujatia.

Slávnostné služby Božie v sobotu o 9.30 hod. z Mierového námestia odvysielala v priamom prenose Slovenská televízia. Nasledovať budú programy dychových hudieb, jednotlivých seniorátov i detí a mládeže. Ťahákom bude uvedenie rokového oratória Cyril a Metod v sobotu o 20.30 hod. Ide o nevšedné predstavenie o udalostiach pred vyše 1100 rokov v rockovom spracovaní, kde zaspieva aj populárna Sisa Sklovská. Text na námestí staroslovienskeho Proglasu Konštantína Filozofa napísal Daniel Hevier, hudbu zložil Lubomír Horňák.

Súbežne sa budú konať početné výstavy a prezentácie kníh a filmov s kresťanskou tematikou, biblické hodiny, diskusné fóra i tržnica duchovných možností, kde bude možné kúpiť si niečo na pamiatku.

Pre deti sa chystá zaujímavý program aj v spolupráci s Novohradským osvetovým strediskom a atrakcie v mestskom parku, ktorý patrí k najkrajším mestským parkom na Slovensku. Pre mládež je v spolupráci so Spoločenstvom evanjelickej mládeže pripravený osobitný program na pódium v mestskom parku. Predstavia sa mládežnícke kapely a pripravené sú aj viaceré športové aktivity - okrem iného aj exhibičný futbalový zápas medzi Východným a Západným distriktom.

- EDITA ŠKODOVÁ -

# Modrokamenský hrad dobyli deti

Stredoveký Deň detí na modrokamenskom hrade pripravujú jeho pracovníci hlavne pre žiakov základných škôl. Vyvrcholením podujatia je pasovanie do šľachtického stavu a novými rytiermi a šľachtičkami sa chcú stať deti z celého kraja. Počas troch dní trvania tohto podujatia, od 30.5. do 1.6., sa na hrade vystriedalo približne 1 500 detí. Boli tu žiaci z M. Kameňa, V. Krtíša, ale aj z B. Štiavnice, Poltára, Zvolena i Čadce. Čo si pre nich pracovníci Slovenského národného múzea - Múzeum bábkarských kultúr a hračiek, hrad M. Kameň pripravili, nám povedal programový manažér Mgr. Jaroslav Hanko:



Počas troch dní trvania podujatia sa na hrade vystriedalo približne 1 500 detí.

"Hlavnou úlohou detí bolo poraziť draka a dobyť hrad. Mali pomôcť grófovi Balašovi, ktorý aby zachránil svoje panstvo, slúbil dcéru drakovi. Deti mali jeho dcéru vyslobodiť z rúk draka. Počas svojej púte plnili rôzne úlohy. Prekonávali prekážkovú - opičiu dráhu, striedali z luku, šermovali s rytiermi, preukazovali odvahu v podzemných priestoroch a nakoniec porazili trojhlavého draka a prerazili bránu hradu baranidlom. Pri svojej púti získavali indicie a nakoniec od draka potvrdenú listinu, s ktorou išli do hradnej kaplnky, kde oslobodili dcéru grófa Balašu. Keď to všetko splnili, pasoval ich gróf Balaša do šľachtického stavu. Okrem toho je pre deti pripravený aj ďalší program - divadlo *Odtiaľ - Potiaľ* sa predstaví so Zázračnou rozprávkou, na bašte je ukážka práce sokoliarov a na nádvorí si môžu žiaci vyskúšať staré remeslá - písanie husím brkom, pečatenie listín voskom, výrobu krúžkových brnení, šitie historických kostýmov alebo maľovanie



Poraziť „trojhlavého draka“, preraziť bránu baranidlom a hrad je dobyť...

na sklo. Tiež kováci a rezbár sú pripravení ukázať deťom svoje umenie. Samozrejme, že súčasťou dňa detí je i možnosť pozrieť si stále expozície múzea."

Deti mali čo robiť, aby to všetko zvládli, ale bránu hradu opustilo počas troch dní približne 1 500 nových, spokojných rytierov a šľachtičien. O modrú krv sa teda báť nemusíme. No a keby aj, o rok môže byť na Slovensku znovu o niekoľko sto mladých šľachticov viac.

-P. GAŠPAROVIČ-

# Aj deti policajtov mali svoj deň

Každý deň sa starajú o bezpečnosť školopovinných detí aj o bezpečie toho najmenšieho drobčeka. Každý deň dbajú na dodržiavanie práv a povinností maloletých, ale aspoň jeden deň v roku venujú hlavne svojim vlastným deťom. Aj deti príslušníkov polície mali svoj Medzinárodný deň detí a Okresné riaditeľstvo policajného zboru vo V. Krtíši pre nich pripravilo 2.6. deň plný hier a zábavy na futbalovom ihrisku v Sklabinej.

Najmenších od začiatku najviac lákali nafúkané hrady, ale na ihrisku boli už pripravené rôzne športové súťaže. Po tom, ako deti dostali sladké balíčky a po výdatných raňajkách sa naplno rozbehlo hravé súťaženie. Svoje sily si deti rozdelené podľa veku zmerali v hode na cieľ, slalomovom behu medzi kužeľmi i v skákaní vo vreči. Aj keď sa ako na správnej súťaži udeľovali aj ocenenia najlepším, zvíťazili

všetky deti, ktoré sa zúčastnili tohto vydareného dňa. Prihlásených ich pritom bolo 71. Spoločne s takmer deväťdesiatimi rodičmi obdivovali prácu policajných psov v ukážkach, ktoré pre nich psodvi so svojimi psami pripravili. Kým sa ukážky práce psov skončili, dovarili dobrovoľní kuchári guláš a všetci si pochutnávali na tejto lahôdkke letných posedení.

Keďže deti všetko zjedli, dostali odmenu. Hračky a iné darčeky, ktoré pre nich pripravili sponzori, za čo im OR PZ vo V. Krtíši ďakuje. Potom sa už deti mohli do sýtosti vyšantiť pri skákaní v nafukovacom hrade, alebo pri futbale so svojimi otcami. Iba ťažko všetci prijímali skutočnosť, že aj Deň detí má svoj koniec. Všetci sa ale rozchádzali spokojní. Deti z množstva zážitkov i darčiekov, ktoré dostali a ich rodičia šťastní z rozradosných očíek svojich ratoleští i z toho, že sa znovu po roku stretli so svojimi kolegami a priateľmi z obvodných oddelení celého okresu.

-P. GAŠPAROVIČ-



Okresné riaditeľstvo policajného zboru vo V. Krtíši pripravilo pre deti deň plný hier a zábavy na futbalovom ihrisku v Sklabinej.

# Každý úspech niečo stojí

Od čias Brucea Leeho, ktorý spropagoval ázijské bojové umenia vo viacerých filmoch, je tento druh športového zápasu stále populárnym a obľúbeným. Medzi rôznymi druhmi bojového umenia má svoje miesto aj karate. Jeho začiatky sa píšu približne od roku 1 000 a začali to šaolínski mnísi v kláštoroch na ostrove Okinava.

Zo začiatku to bolo vlastne cvičenie, s pomocou ktorého mali vydržať tvrdú rehoľu kláštorného života. Postupne sa z toho vyvinuli rôzne praktiky bojového umenia, slúžiacoho na obranu holými rukami. Medzi nimi sa vyvíjalo aj karate, ktoré má tiež viacero škôl a podôb. Karate sa postupne stalo vari najrozšírenejším druhom tohto športu, ktoré získalo presné pravidlá a dostalo sa aj na športové kolbišťa. Značnú popularitu si toto bojové umenie získalo aj na Slovensku a naši karatisti dosahujú na rôznych medzinárodných fórach pekné úspechy. Karate neobišlo ani V. Krtíš a jeho priaznivci sa mu v našom meste venujú približne 30 rokov. Novú éru začalo veľkokrtíšske karate písať pod vedením trénera Maroša Hečku. Úspechy v mládežníckych kategóriách prilákali medzi karatistov veľa mladých a nádejných športovcov a medzi nimi i Lubomíra Račáka zo Želoviec. Základy tohto športu sa začal učiť asi ako 8-ročný, ale intenzívne sa tréningu, dnes 14-ročný chlapec, venuje približne rok a pol. Na tréningu dochádza pravidelne 3 razy do týždňa, ale pred súťažami alebo ukázkovými vystúpeniami podľa potreby aj častejšie. Aj keď je to šport náročný a tréningy sú značne namáhavé, k tvrdej príprave motivujú L. Račáka dosiahnuté úspechy.

L. Račák: "Najviac si cením prvé medailové ocenenia, ktoré som získal vo V. Krtíši. Nepatria síce k tým najlepším, ale bol to štart k mojím ďalším úspechom. Zatiaľ sa mi podarilo získať na rôznych športových súťažiach v



Doterajšie úspechy Lubomíra Račáka...

... pribudnú mu ďalšie?

mojej vekovej kategórii 22 cenných kovov. Či už to bolo v cvičení kata, alebo zápase kumite v družstvách i jednotlivcoch."

(Pzn. red.: Kata je zostava naučených cvikov, úderov, kopov, ktoré pretekár predvádza porote. Kumite - športový zápas so súperom.)

Aj keď úspechy sú sladké, bez náročného tréningu sa nedostavia. Čo teda viedlo tohto mladého chlapca k prekonávaniu tvrdých tréningov a obťažných cvičení?

L. Račák: "Karate je šport, ktorý skrotí asi každého, aj ja som sa naučil spoznať lepšie sám seba, naučil som sa väčšiemu sebaovládaniu, ale aj rešpektovať druhých ľudí. To ma vlastne aj priviedlo k tomuto športu. Ovládanie sa. Som pomerne ži-

vý chalan a potrebujem šport, kde sa môžem poriadne hýbať. A okrem toho ma lákala aj myšlienka, že sa budem môcť ubrániť pred útokmi nejakých neprajníkov. Tréningy sú značne namáhavé, ale chodím sem rád. Vždy sa naučím niečo nové, navčujeme nové zostavy, alebo vylepšujeme prvky, ktoré sme sa už naučili. Na tréningoch sa neučíme iba zápasit s holými rukami, ale sa učíme ovládať aj boj s palicami, mečom a podobne. Okrem tréningov v "domácej" telocvični chodíme na rôzne sústredenia, ktoré sú tiež namáhavé, ale prospešné. Je to, okrem práce na žinenke, aj určitý relax a uvoľnenie sa z každodennej

rutiny v inom prostredí."

Na svoj vek dosiahol L. Račák pozoruhodné výsledky, ostáva však stále skromným chalanom a so svojimi cieľmi ostáva "pri zemi".

L. Račák: "Úlohy do budúcnosti si nezvyknem dávať, ale viem, že karatistickému športu sa chcem venovať aj naďalej a vypracovať sa čo najvyššie a to nielen v rámci Slovenska."

Je to túžba každého športovca - neustále sa zlepšovať a byť vo svojom športe najlepší. Aby to však mohol splniť, potrebuje k tomu nielen pevnú vôľu, lásku k športu a chuť tvrdo pracovať, ale aj kvalitné

športové náradie a náčinie, kvalitné tréningy, kvalitnú prípravu a samozrejme aj účasť na samotných pretekoch. To všetko niečo stojí.

Nádejnému športovcovi už finančnou čiastkou prispelo aj obecné zastupiteľstvo v Želovciach...

...a ak by ste teda chceli pomôcť plniť športové túžby mladého a talentovaného

karatistu L. Račáka, môžete sa spojiť s jeho mamou Zlaticou Račákovou na tel. linke 0915 212 930.

Najvýznamnejšie ocenenia, ktoré doteraz dosiahol L. Račák:

1. miesto - kategória Kata - B. Bystrica, Šafa, N. Baňa, Prievidza
2. miesto - kategória kumite - B. Bystica, Pezinok
3. miesto - kategória kata - B. Bystrica, V. Krtíš, Pezinok, kategória kumite - Šafa, V. Krtíš, Nová Baňa - družstvo kategória kumite - Pezinok.

-red-

## Najbližšie športové akcie našich karatistov

### Samurai classic martial arts tournament - Roman Volák

V Bratislave sa 24. júna 2012 v obchodnom centre Eurovea bude konať prestížna súťaž "Samurai classic martial arts tournament", ktorú usporiada Roman Volák - 68 násobný majster v športovej disciplíne freestyle karate. Uvedené majstrovské tituly získal v ôsmich svetových asociáciách. Samuraj šampionát je súťaž v karate a kobudo za účasti klubov z celého

Slovenska. Zaujímavosťou súťaže budú vystúpenia rôznych bojových umení v kendo, kickboxe, judo, ju jitsu, tai chi chuan, muay thai, thajbox, taekwondo, zápasení a MMA.

### 42. medzinárodné sústredenie v karate a kobudo Mládež a okinawski majstri karate a kobudo na Slovensku

Klub ŠK Karate Ekonom Bratislava organizuje v dňoch 28.7.2012 až 04.08.2012 - 42. medzinárodné sú-

stredenie v karate a kobudo v Liptovskom Mikuláši pod názvom "Mládež a okinawski majstri karate a kobudo na Slovensku". Na sústredení prebiehajú trojázorové tréningy v skupinách rozdelené podľa veku a technickej vyspelosti. Zaujímavosťou večerných tréningov je príprava na skúšky technickej vyspelosti v karate a kobudo a tréningy s tradičnými okinawskými zbraňami Bo, Ekku, Sai, Kama, Tonfa a Timbe. Tréningy prebiehajú pod vedením okinawských a slovenských majstrov, kde sa v osobnom kontakte dozvedáme zaujíma-

vosti a praktické zručnosti sebaobraných a útočných aplikácií. Pod vedením okinawských majstrov sa vybraní cvičenci na záver sústredenia zúčastnia skúšok technickej vyspelosti v karate a kobudo.

Bilnaciú a prehľad výsledkov súťaží cvičencov karate klubu Veľký Krtíš v sezóne 2011/2012 prinesieme v niektorom z budúcich čísel.

Drobný inzerát si môžete prísť podať osobne do redakcie v pracovné dni od 8.00 do 16.00 hodiny. Ak chcete, aby váš inzerát vyšiel v príslušnej rubrike, musíte to stihnúť do poslednej uzávierky, ktorá je vždy v utorok o 16.00 hodine. Inzerát si v nevyhnutných prípadoch môžete podať aj telefonicky na číslo 047/ 48 303 42, 48 31 555, 48 31 333 alebo na mobilné číslo 0902 302 102 alebo 0918 59 65 65.

**NEHNUTELNOSTI**



■ Predám 3 - izb. byt na Ul. L. Štúra (1. posch.)  
Inf.: ☎ 0918 523 976 np - 1000

■ www.makroreality.sk  
Predaj a kúpa nehnuteľností.  
Rýchlo a spoľahlivo. Inf. ☎ 0907 484 840. np - 86

■ Vymením 3-izbový byt za -  
PONÚKNITE (alebo predám). Inf. ☎ 0905 526 321. np - 722

■ Dám do prenájmu byt v centre  
V. Krtíša. Inf. ☎ 0910 673 960.  
np - 737

■ Predám 3-izbový družstevný  
byt na Ul. B. Nemcovej 12. Inf. ☎ 0905 343 379. np - 744

■ Predám 3-izbový byt na Ul.  
Lučenskej (s balkónom, plastové  
okná, zateplený panelák).  
Cena: 18.000 eur + dohoda.  
Len vážny záujemca. Inf. ☎ 0907 48 48 40. np - 779

■ Predám 2-izbový zrekonštruovaný  
byt na Ul. B. Nemcovej vo  
V. Krtíši (nová kuchyňa, kompletné  
zariadené aj spotrebiče).  
Cena: 19.500 eur. Inf. ☎ 0915 190 360. np - 793

■ Predám záhradku s chatkou v  
osade Selce II. Cena: 700 eur.  
Inf. ☎ 0907 343 086. np - 803

■ Predám poschodový rodinný  
dom v Modrom Kameni. Cena:  
30.000 eur. Inf. ☎ 0915 627 462.  
np - 804

■ Prenajmem 3-izbový byt. Inf. ☎ 0907 388 526.  
np - 813

■ Predám 2-izbový byt na  
Venevskej v pôvodnom stave,  
7.poschodie (53 m2). Cena:  
18.500 eur + dohoda. Inf. ☎ 0905 554 069. np - 814

■ Predám 2-izbový byt v centre  
mesta. Inf. ☎ 0918 752 114.  
np - 820

■ Predám dom vo V. Krtíši v  
časti IBV Sever. Inf. ☎ 0918 623 496 - volať po 17.00 h.  
np - 821

■ Predám 3-izbový (zrekonštruovaný) byt na Viničkách (7.poschodie). Cena dohodou. Inf. ☎ 0908 559 254. np - 825

■ Predám starý dom v Peľove.  
Aj na splátky. Inf. ☎ 0905 506 892. np - 828

■ Predám záhradku na  
Priemstave. Inf. ☎ 0903 534 933.  
np - 829

■ Prenajmem 3-izbový (nezariadený) byt na Viničkách (s balkónom, 3.poschodie). K dispozícii od 1.júna. Inf. ☎ 0908 284 244. np - 833

■ Predám budovu aj s pozemkom, vhodná na podnikateľské aj nepodnikateľské účely. Cena dohodou. Súrne. Inf. ☎ 0905 871 851. np - 835

● Kúpim ornú pôdu - lesy alebo trávnaté porasty a dom na samote. Inf. ☎ 0907 484 840. np - 837

■ Dám do prenájmu 2-izbový byt na Ul. Venevskej v pôvodnom stave, 7.poschodie (53 m2). Cena nájmu: 260 eur/mesiac, vrátane energií s mesačnou zálohou vopred. Inf. ☎ 0905 554 069. np - 815

■ Predám rodinný dom v Sklabinej. Cena: 30.000 eur. Inf. ☎ 0918 535 546. np - 839

■ Dám do prenájmu 2-izbový byt na Píseckej (74 m2, dva balkóny, kompletné prerobené, čiastočne zariadené). Cena nájmu: 290 eur/mesačne. Inf. ☎ 0905 312 301. np - 741

■ Prenajmem 3-izbový nezariadený byt v Čelároch. Cena: 150 eur + energie. Inf. ☎ 0949 660 359. np - 841

■ Predám 4-izbový byt vo V. Krtíši. Inf. ☎ 0903 407 215. np - 843

■ Dám do prenájmu 2-izbový byt. Inf. ☎ 0907 834 184. np - 844

■ Predám 2-izbový byt na Ul. SNP (zateplený panelák, 2.poschodie, po čiastočnej rekonštrukcii, plastové okná). Cena dohodou. Inf. ☎ 0903 170 846. np - 862

■ Predám rodinný dom v Dolnej Strehovej so záhradou. Inf. ☎ 0905 629 618. np - 846



■ Predám rodinný dom v Čebovciach so záhradou aj s pozemkom (plyn, voda, električka). Cena dohodou. Inf. ☎ 0907 350 170. np - 853



■ Predám 4-izbový byt na Železničnej 16 (prízemie). Inf. ☎ 0907 359 009. np - 856

■ Predám rodinný dom s pozemkami v Balogu nad Ipľom. Inf. ☎ 0036 30 515 62 78. np - 857

■ Predám 3-izbový byt s balkónom na Lučenskej. Byt je čiastočne zrekonštruovaný. Cena dohodou. Inf. ☎ 0907 367 537. np - 872

■ Predám 2-izbový čiastočne prerobený byt na Hviezdoslavovej (plastové okná, v spálni drevená plávajúca podlaha a hliníkový radiátor). Panelák je zateplený, slušný vchod. Blízko je MŠ, nemocnica, autobusová zastávka. Inf. ☎ 0907 430 823. np - 879

■ Predám byt v B. Bystrici. Inf. ☎ 0918 784 262. np - 881

**■ Predám majetkovo vysporiadanú garáž za Zväzarmom.**  
Inf. ☎ 0918 596 565,  
0902 302 102. np - 882

■ Predám rodinný dom v Kosihách n. Ipľom, 100 m2 dom + 2000 m2 záhrada (garáž, ústredné kúrenie). Inf. ☎ 0036 30 893 93 56, 0036 20 586 09 70. np - 886

● Slobodná matka s dieťaťom hľadá do podnájmu 1-izbový byt alebo jednu izbu v dome. Súrne. Najlepšie v meste V. Krtíši. Inf. ☎ 0904 375 944. np - 887

■ Predám 3-izbový družstevný byt na B. Nemcovej 1. Cena: 10.000 eur. Inf. ☎ 0949 723 961. np - 889

■ Predám družstevný byt na Ul. Novohradskej 26. Cena: 20.000 eur. Inf. ☎ 0905 580 855. np - 898

■ Predám 2-izbový byt v osobnom vlastníctve vo V. Krtíši. Byt je kompletne prerobený. Inf. ☎ 047/433 09 72. np - 899

■ Predám starší rodinný dom na Ul. Škultétyho so záhradou, garážou a letnou kuchyňou. Cena dohodou. Inf. ☎ 0902 059 977, 0908 920 632. np - 908

■ Predám 2-izbový byt na Ul. Venevskej. Inf. ☎ 0944 240 258. np - 909

■ Prenajmem 3-izbový byt. Inf. ☎ 0910 638 572. np - 910

■ Dám do prenájmu čiastočne zariadený 2-izbový byt na Nám. A. H. Škultétyho. Inf. ☎ 0907 147 217. np - 912

■ Predám rodinný dom vo V. Krtíši. Cena dohodou. Inf. ☎ 0907 818 423. np - 913

■ Predám 2-podlažný rodinný dom vo Vieske (garáž, veľký pozemok). Inf. ☎ 0907 814 311. np - 924



**POKROK**

spravodajský týždenník ● Vydáva Firma NOVAPRESS Veľký Krtíš (riadny člen Asociácie vydavateľov regionálnej tlače Slovenska) v spolupráci s OZ Za spoločný Pokrok ● Šéfredaktorka: Mgr. Ružena Hornáčková, zástupkyňa: Bc. Jana Kamenská ● Adresa redakcie - Ul. SNP 29, Veľký Krtíš ● tel. a fax: 047/ 48 30 342, 48 31 555, 0902 302 102, 0910 989 479, 0918 59 65 65, 0911 292 121 ● e - mail: noviny.pokrok@stonline.sk, www.pokrok.vkinfo.sk ● Pokrok vychádza každý pondelok ● Uzavierka čísla (okrem športu a plošnej reklamy) streda ● Cena: 0,55 eur ● Grafická úprava - firma NOVAPRESS ● Rozširuje Slovenská pošta, š. p., súkromní distribútori a MEDIAPRESS, spol. s r. o., Lučenec, objednávky na predplatné prijíma redakcia ● Pokrok je v sieti MEDIA BOX. ● Podávanie novinových zásielok povolené OZ SsRP B. Bystrica č. j. 3721/ O P C - 95 zo dňa 13. 11. 1995. ● Za zaslané príspevky ďakujeme, nevyžiadané rukopisy a fotografie nevraciamy a neobjednané články nehonorujeme. ● Registrácia: Ministerstvo kultúry SR - EV 2798/08 Všetky informácie a fotografie uverejnené v týždenníku POKROK podliehajú Autorskému zákonu ( Zákon č. 618/2003 ).

■ Predám 2-izbový byt s balkónom v osobnom vlastníctve. Inf. ☎ 0918 876 715. np - 914

■ Predám 3-izbový družstevný byt (kompletne prerobený) na B.Nemcovej 47 s balkónom. Cena: 22.000 eur. Pri rýchlom jednaní dohoda istá. Inf. ☎ 0915 371 319. np - 918

■ Predám 2-izbový byt v o osobnom vlastníctve v Šali. Cena: 43.000 eur, pri rýchlom jednaní zľava. Inf. ☎ 0903 551 414. np - 929

■ Predám 3-izbový byt na Lučenskej, blízko centra aj MŠ. Cena možná aj s dohodou. Inf. ☎ 0915 889 307. np - 932

● Zoberiem do prenájmu 1-izbový byt najlepšie na B. Nemcovej od 1.7.2012. Inf. ☎ 0903 268 517. np - 934

■ Predám 3-izbový byt na B.Nemcovej č. 1 (7.poschodie). Súrne. Inf. ☎ 047/48 25 675, 0908 213 429. np - 936

■ Predám stavebný pozemok (36 árov vo V. Krtíši). Inf. ☎ 0915 816 643. np - 937

## ZARIADENIE DO DOMÁCNOSTI



■ Predám kempingový plynový 2-platničkový varič, zachovalý, aj s ohrievačom. Cena dohodou. Inf. ☎ 0911 264 102. np - 1293

■ Predám do detskej izby váľandu, rohový písací stôl a skriňu. Inf. ☎ 0907 824 973. np - 771

■ Predám novú obývaciu stenu, šírka 3,90 m (čerešňa). Cena dohodou. Inf. ☎ 047/433 09 72. np - 900

■ Predám kancelársky nábytok a matrace do postele. Cena dohodou. Inf. ☎ 0915 756 670. np - 905

■ Predám vysokú skriňu 200 x 80 x 55 cm. Cena dohodou. Inf. ☎ 0907 047 567. np - 907

## STAVEBNÝ MATERIÁL



■ Výpredaj obkladačiek a dlaždíc za mizerné ceny do zlikvidovania skladových zásob. Inf. ☎ 0905 660 174. np - 48

■ Predám lesnícke pletivo - nové 50 m za 106,22 eur, výška 1,60 m. Inf. ☎ 0908 962 716. np - 1244

■ Predám nové (nepoužité) tehly, rozmer 25 x 25 x 40 cm. Cena: 1,35 eur/ks aj iný stavebný materiál. Inf. ☎ 0915 890 257. np - 826

## AUTO - MOTO



■ Predám Renault Clio, r.v. 98, STK, Ek, platné, , šedá meteliza + 4 pneu grátis. Cena 1100 eur. Inf. ☎ 0908 964 470 np - 1001

■ Predám Š-FABIU JUNIOR, r. v. 2002, najazdených 100.000 km. Cena: 1.700 eur. Inf. ☎ 0907 187 576. np - 807

■ Predám ZETOR 5611 a 8011, príslušenstvo a Š-FELICIU. Inf. ☎ 0918 276 872. np - 834

■ Predám CITROEN XSARA Kombi 1,4 Benzín, strieborná metaliza. Cena: 1.700 eur. Inf. ☎ 0918 541 283. np - 865

● Kúpim predné čelné sklo na Š-FELICIU. Lacno. Inf. ☎ 0949 568 180. np - 895

■ Predám FIAT PUNTO. V dobrom stave. Inf. ☎ 0907 653 043, 0907 020 798. np - 919

■ Predám Š-FABIU čiernej farby, r. v. 2001, 1,4 benzín, najazdených 107.000 km. Treba vidieť. Dohoda. Inf. ☎ 0919 316 437. np - 922

■ Predám prívesný vozík s plachtou za 550 eur. Inf. ☎ 0907 604 763. np - 925

■ Predám AVIU - vyklápačku, STK, EK platné. Cena: 1.950 eur. Inf. ☎ 0908 616 182. np - 926

■ Predám FABIU Combi, r. v. 2004, najazdených 111.000 km, STK, EK platné do r. 04/2014, zimmé pneumatiky na diskoch, 1.majiteľ, vo veľmi dobrom stave. Cena dohodou. Inf. ☎ 0907 825 122. np - 928

## HOBBY

### VOĽNÝ ČAS



■ Predám detskú cyklosedačku. Inf. ☎ 0907 054 642. np - 915

## CHOVATEĽSTVO POĽNOPRODUKTY



■ Darujem zadarmo psíka - vycvičenú KOKERŠPANIELKU. Zo zdravotných dôvodov majiteľky. Inf. ☎ 0917 665 208. np - 842

■ Predám šteniatka srnčieho ratlíka (čierno-pálené). Cena: 50 eur, dohoda možná. Inf. ☎ 0908 393 972. np - 888

■ Predám 5-mesačného srnčieho ratlíka. Cena dohodou. Inf. ☎ 0918 770 338. np - 890

■ Darujem psíka - polročného "orieška". Inf. ☎ 047/48 305 90. np - 903

■ Predám krásne šteniatka labradorského retrievera zlatokrémovej farby a čiernej farby. Odber od 16.6.2012. Cena: 100 eur + dohoda. Inf. ☎ 0949 758 141, V. Zlievce. np - 897

■ DARUJ DOMOV. OZ ZÁCHRANA PSOV V. Krtíš doteraz pôsobiace ako súkromný azyl pre opustených psov hľadá domov pre šteniatka 2-4 mesačné, dospelých psov rôznych veľkostí a veku. Záujemcov preverujeme. Tešíme sa na Vás. Inf. ☎ 0902 243 131. np - 904

■ Predám staršie zachovalé úle. Inf. ☎ 0915 376 586. np - 906

■ Predám šteniatka BÍGLOV. Inf. ☎ 0908 923 039. np - 916

■ KURENCE, KAČKY, HUSI - BABCSÁN FARMA. Inf. ☎ 0036/30 925 81 02, 0905 952 459. np - 917

■ Predám vietnamské odstavčatá. Cena: 20 eur. Inf. ☎ 0907 359 187 (Želovce). np - 920

■ Predám 7-týždňové šteniatka pekingského palácového psíka. Cena dohodou. Inf. ☎ 0918 721 185, 0905 585 990. np - 921

■ Predám fukár a kosačku JIČINKA vo výbornom stave. Cena dohodou. Inf. ☎ 0903 029 215. np - 938

## BURZA PRÁCE



■ NOČNÝ KLUB GOLDEN LIFE SENEK prijme milé dievčatá. Super ubytovanie, solventná klientela a kráľovské peniaze každý deň na ruku. Solárko, sauna, bazén, reštauračné zariadenie a súkromné taxi k dispozícii. Pracovná doba podľa dohody. Príďte sa presvedčiť. www.goldenlife.sk, tel. ☎ 0910 944 220. np - 612 c

■ Prijmem čašníčku na absolventskú prax. Inf. ☎ 0903 534 933. np - 830

● Hľadám prácu alebo brigádu ako kuchár. Inf. ☎ 0944 241 798. np - 831

● Hľadám prácu ako opatrovatelka starších ľudí alebo detí. Prax a osvedčenie mám. Inf. ☎ 0944 350 794. np - 883

● Hľadám prácu v oblasti vinohradníctva a ovocinárstva. Prax mám. Inf. ☎ 0944 350 794. np - 884

■ Prijmem invalidnú dôchodkyňu do TPP. Inf. ☎ 0907 997 756. np - 886

● Hľadám dôchodkyňu na pomocné práce. Inf. ☎ 0949 520 812. np - 911

● Hľadám prácu ako murár. Ovládam všetky maliarske, murárske práce, obklady, dlažby. Inf. ☎ 0907 229 634. np - 931

■ Jednoduchá práca, zaujímavý zárobok, minimálne stredoškolské vzdelanie. Inf. ☎ 0948 575 744. np - 933

■ Ponúkam nenáročnú prácu, dobre platenú, časovo neobmedzenú. Požadujeme: minimálne stredoškolské vzdelanie. Inf. ☎ 0905 871 851. np - 935

## RÔZNE



### PÔŽIČKA RÝCHLO A DISKRÉTNE

zamestnaným, invalidným, starobným, vdovským, výsluhovým dôchodcom, opatrovatelkám v zahraničí aj začínajúcim živnostníkom. Možnosť predčasného splatenia úveru.

Inf. budova Mestského úradu vo Veľkom Krtíši, 3.poschodie, č.dverí 95. Pracujem ako viazaný finančný agent pre spoločnosť PROFI CREDIT Slovakia, s. r. o.



Vladimír Helbich  
Inf. ☎ 0904 256 464, 0908 355 383, www.penziazeprevas.sk

■ Predám nové nepoužívané jutové vrecia, vhodné na výrobu tašiek. Inf. ☎ 047/48 307 03, 0910 989 481. np - 1806

■ ZEMNÉ A VÝKOPOVÉ PRÁCE. Inf. ☎ 0908 032 473, www.am-beu.sk np - 423

■ Predaj najlacnejšieho palivového dreva. Inf. ☎ 0915 867 594. np - 430

■ MINIBAGER - výkopové práce. Inf. ☎ 0905 354 723, 0915 813 322. np - 444

■ Stavebné rezivo, tatranský profil, OSB dosky, betónové šalovacie tvárnice. Lacno aj s dovozom. Inf. ☎ 0905 483 357. np - 625

■ VÝHODNÝ BANKOVÝ ÚVER. Inf. ☎ 0908 177 399. np - 626

■ Ponúkam ubytovanie v areáli kúpaliska VADAŠ v Stúrove. Inf. ☎ 0907 808 649. np - 738

■ Predaj palivového dreva aj s dovozom. Cena dohodou. Inf. ☎ 0918 565 355. np - 760



■ **MINIBAGER** - zemné a výkopové práce. 0907 840 647. np - 774



■ **AUTODOPRAVA** od 0,33 eur/km. Inf. ☎ 0907 840 647. np - 775

■ **Prevádzka KAMENÁRSTVO ZOMITA - MILAN TÓTH** je znova otvorená na dolnom nástupišti vo V. Krtíši. Inf. ☎ 047/48 702 29, 0915 213 791, 0905 188 628. np - 802

■ **MURÁRSKE PRÁCE!** Rekonštrukcie bytov a rodinných domov a zatepovanie. Pokládka plávajúcých podláh a obložkových zárubní. Inf. ☎ 0908 627 952. np - 848

■ **Predaj palivového dreva.** Dovoz v cene. Inf. ☎ 0915 574 688. np - 800

■ **Výmena žlabov, plechovanie komínov a iné klampiarske práce.** Inf. ☎ 0905 447 908. np - 818

■ **Predám stropné panely tenkovrstvové (8 ks), rozmiery 6 m x 1,5 x 0,25.** Ďalej predám kajak a malú detskú motorku, príp., vymením za vinárske potreby. Inf. ☎ 0908 051 546. np - 845

■ **Predám cirkulárku 2,5 kW motor.** Cena: 150 eur. Inf. ☎ 0908 960 507. np - 896

■ **Firma J & J ponúka na predaj náhrbné venčeky a spotrebný tovar za výhodné ceny.** Adresa: stará banícka slobodáreň, II. medziposchodie, číslo dverí 3. Kontakt: ☎ 0948 366 778. np - 892

■ **Vykonávam stolárske, tesárske, nábytkárske a murárske práce.** Inf. ☎ 0949 853 269. np - 893

■ **Vykonávam elektrikárske, maliarske a iné práce.** Inf. ☎ 0949 568 180. np - 894

■ **BBRSC, a.s., závod 14, V. Krtíš, ponúka lacné ubytovanie v unimobunkách v areáli kúpaliska KUPKO D. Strehová.** Vhodné na rekreáciu. Inf.: 0918 543 502 (od 7.00 - 15.00 hod.). np - 1002

■ **BBRSC, a.s., závod 14, V. Krtíš ponúka realizáciu nasledovných prác:**  
 ● vysprávkovanie a zhotovenie asfaltových plôch ● zemné práce ● kosenie a mulčovanie ● práce žeriavom ● nákladnú dopravu. Inf.: 0918 543 472, 047/ 483 1647 (od 7.00 - 15.00 hod.). np - 1003

■ **Ťažba dreva UKT.** Prebierky, prerezávky a pílenie. Inf. ☎ 0903 568 064. np - 923

■ **Predám palivové drevo aj s dovozom.** Inf. ☎ 0917 421 614, 0908 199 706. np - 901

■ **Vykupujem kašmírové šatky.** Inf. ☎ 0917 421 614, 0908 199 706. np - 902

## ZOZNÁMENIE

● **Pre seriózný a perspektívny vzťah hľadám dámu do 35 až 40 rokov.** Moje záľuby sú: práce v záhrade s drevom, mám rád prechádzky po prírode. Som abstinent, príležitostný fajčiar. Inf. ☎ 0949 125 397. np - 816

● **Slobodný 30/168/65 hľadám si priateľku do 30 rokov na vážny vzťah.** Mám rád zvieratá. Dvaja dokážu viac ako jeden. Inf. ☎ 0944 087 210. np - 891

## STRATY A NÁLEZY

● **Dňa 24.5. sa našiel jeden farebný kľúč pri predajni Záhradkárske potreby Novák (pri železných schodoch) na Nemocničnej.** Majiteľ sa môže prihlásiť osobne v redakcii. np - 838

## PO UZÁVIERKE

■ **Ponúkam na prenájom obchodný priestor vo V. Krtíši, SNP 1 (Dom služieb. 1. posch. - 13m<sup>2</sup>).** Priestor sa nachádza vedľa kadernického salónu a spíňa normy hygieny pre nechťové štúdio. Vhodný je aj pre kozmetičku. Cena 120 eur/mesiac. Inf: ☎ 0907 421 360 np - 1111

## Hasili a zachraňovali bociana

### Požiare majú na rováši deti i dospelí

Požiar hospodárskej budovy pri rodinnom dome v Horných Plachtinciach bol oznámený na operačné stredisko hasičov vo Veľkom Krtíši 4. 6. 2012. Po príchode na miesto bolo tromi hasičmi zistené, sa jedná o rozsiahly požiar hospodárskej budovy v blízkosti rodinného domu, preto si na pomoc privolali ešte ďalšiu techniku a štyroch kolegov. Predbežnou príčinou vzniku požiaru bolo nezodpovedné a nedbanlivé konanie maloletých osôb, ktorého výsledkom bola škoda za vyše dvetisíc euro.

V Dolných Strhároch vznikol v popoludňajších hodinách 8. 6. 2012 požiar dvoch starých hospodárskych budov, čo sa veľkokrtíšski hasiči dozvedeli pomocou tiesňovej linky 150. Operačný dôstojník na základe zistených skutočností vyslal na zásah techniku - dve autá a sedem hasičov. Po tom, ako požiar hasiči zlikvidovali, rozobrali obhorenú strešnú konštrukciu pomocou trhacích hákov a ešte dodatočne zalievali tlejúce ohniská požiaru. Príčinou vzniku požiaru bolo nezodpovedné konanie dospeljej osoby, čo malo za následok škodu vo výške 2 000 eur.

### Keď hasiči nosia bociany...

Hoci povedačkám o nosení detí bocianmi už neveria ani mnohé malé deti, predsa sú tieto majestátne vtáky symbolom príchodu človečička... Ak by bociany vedeli rozprávať a myslieť, asi by sa začudovali, prečo im do hniezda kladie človek ich mláďatko, keď by to malo byť naopak!

No svet - ten ľudský i vtáčí - je plný prekvapujúcich udalostí, a tak

sa 4.6. štyria hasiči ujali záchranu bocianika a pomocou vysokozdvížnej techniky ho vrátili späť do hniezda. Tam si ešte bude musieť nejaký čas počkať, kým sa bude môcť pustiť na svoj prvý let s istotou, že sa môže vrátiť vďaka svojím mocným a istým krídlam späť do bezpečia.

### Hrniec na sporáku za zavretými dvermi

Vznik požiaru na sporáku hrozil 6. 6. 2012 jednému z obyvateľov Venevskej ulice, ktorý si zabuchol dvere a nevedel sa dostať do vlastného bytu. Operačný dôstojník hasičského a záchranného zboru vyslal na miesto hliadku, ktorá sa pomocou výsuvného rebrička dostala do bytu. Hasiči zabezpečili byt pred vznikom požiaru a pustili majiteľa bytu späť domov.

### Takto sa odpad nelikviduje

V podvečerných hodinách bol na operačné stredisko OR HaZZ vo Veľkom Krtíši oznámený 8. 6. 2012 požiar skládky odpadu v katastri Sklabinej. Ku horiacej skládke vrazili traja hasiči, aby ju uhasili pomocou techniky, vysokotlakového prúdu vody a jednoduchých hasiacich prostriedkov. -DD-red-

## PORADIE FUTBALOVEJ TIPOVAČKY

### Dráma vyvrcholí v poslednom kole

- Josef Pažitka, V. Krtíš - 112 b.  
 Ladislav Cseri, Vinica - 111 b.  
 Milan Havrila, V. Krtíš - 107 b.  
 Jozef Donč, K. Kosihy - 106 b.  
 Ladislav Hodási, Želovce - 105 b.  
 Miroslav Kalmár, Želovce - 98 b.  
 Jozef Kováč, Vinica - 98 b.  
 Sónička Nociarová, Oslany - 98 b.  
 Pavel Bódiš, Záhorce - 97 b.  
 Terézia Labudová, V. Krtíš - 97 b.  
 Jaroslav Macka, Záhorce - 96 b.  
 Zolo Svorník ml., Želovce - 96 b.  
 Erik Ádám, V. Krtíš - 95 b.  
 Gejza Mlynárik, Želovce - 95 b.  
 Ján Golian, V. Krtíš - 95 b.  
 Miro Černák, M. Kameň - 93 b.  
 Ondrej Čífer, V. Krtíš - 93 b.  
 Erika Macková, Záhorce - 92 b.  
 Erik Košík, Čebovce - 92 b.  
 Ján Urda st., V. Krtíš - 91 b.  
 František Petényi, Vinica - 89 b.  
 Zsófia Orlai, Šahy - 89 b.  
 Tibor Rybár, V. Krtíš - 89 b.  
 Ján Kalmár, Sklabiná - 87 b.  
 PhDr. Dušan Vladovič, Sklabiná - 86 b.  
 Ján Macka, Záhorce - 86 b.  
 Jozef Csík, Veľká Ves n. Ipľom - 84 b.  
 Ján Pavlík, Lesenice - 83 b.  
 Ákos Súth, Balog n. Ipľom - 83 b.  
 Jozef Holovic, V. Krtíš - 82 b.  
 Ján Nemčok, Záhorce - 81 b.  
 Jozef Majdán, Lesenice - 80 b.  
 Ján Kiss, Vinica - 80 b.  
 Štefan Ďord, S. Plachtince - 79 b.  
 Ján Havrila, Sklabiná - 78 b.  
 Stanislav Mačuda, D. Strehová - 78 b.  
 Štefan Majdán, Lesenice - 78 b.  
 Miroslava Macková, Záhorce - 77 b.  
 Katarína Varanaiová, V. Krtíš - 76 b.  
 Kevin Kalmár, Želovce - 76 b.  
 Tomáš Hrenák, V. Čalomija - 75 b.  
 Jakub Holoda, V. Čalomija - 71 b.  
 Mária Mericová, Vrbovka - 71 b.  
 Július Matúška, V. Krtíš - 52 b.  
 Gabriel Garai, Vinica - 40 b.  
 Stanislav Rég, Želovce - 17 b.  
 Marián Holoda, V. Čalomija - 17 b.  
 Tibor Petrezsél, Vinica - 10 b.

## Začala letná súťaž dvojíc

Prvé kolo oddychovej súťaže vyhral "POKER TEAM" pred tímom "DÍČI". Na tretom mieste skončila dvojica "DOLU", ktorej sa podarilo v zápase proti "POKERU" ukončiť leg 157-čkou. Bravo, Luigi.

### STEELY majú májového majstra

V 5-tom kole súťaže v klasických šípkach sa ani víťazstvom vo finá-

lovom zápase nepodarilo Ivanovi Babinskému prevziať vedenie priebežného bodovania. Tabuľku naďalej vedie druhý finalista Marek Chudáčik, tretí skončil najlepšie hrajúci junior Erik Šarpataky. V tomto kole padli dve bingá, raz sa zatváralo nad sto a trikrát v šiestom kole. Mladý Erik zároveň vyhral aj druhý tohtoročný turnaj juniorov, ktorý sa uskutočnil v máji. -MDC VELKÝ KRTÍŠ-

Majstrovstvá regiónu stred: **Krásno nad Kysucou - Baník Veľký Krtíš 1:2 (0:1)****Vyhrali šťastnejší hostia**

**Góly:** Koš a Berec (V.Krtíš). **Rozhodoval:** Luboš Kapusta z Belej. **Zostava FC Baník:** Kaczorek - Šár, Marek Bérés, Roland Bérés, Daniel Ondrejkov, Berec, Lukács, Ján Ondrejkov, Koš, Horváth, Holík. **Striedali:** Kukolík, Krupčiak.

V 9.´ mali domáci gólovú šancu, ale ich strela išla tesne vedľa ľavej tyče Kaczorekovej brány. V 11.´ mal čistú gólovú šancu Holík, keď úplne sám sa ocitol v 16-tke, ale je-

ho strela išla vedľa brány. Výhodu priameho kopu mali v 14.´ domáci, ale ich strelu Kaczorek chytil. V 18.´ mali hostia opäť gólovú šancu po Košovom centri a dorážke Holíka, ale jeho dorážka v 16-tke išla vysoko nad bránu. Výhodu priameho kopu mali v 28.´ opäť domáci, ale ich strelu Kaczorek perfektne chytil. V 31.´ mali hostia čistú gólovú šancu, keď od polovice i-hriska postupoval sám na brankára Horváth, ale jeho slabá strela sme-

rovala len priamo do náručia brankára. V 40.´ vystrelil Koš, ale jeho peknú strelu brankár vyrazil na roh. Prvý polčas zakončil v 44.´ pekný center Holíka z ľavej strany a Koš dal gól - 0:1.

V 46.´ kopali domáci rohový kop a ich hlavička išla nad bránu. V 47.´ mal opäť šancu Horváth, ale brankár mu ju zmaril, pretože loptu chytil. Tvrdó vystrelili domáci na bránu hostí v 49.´, ale Kaczorek loptu chytil. V 54.´ kopali z pravej strany domáci nepriamy kop, ktorý našiel v 16-tke osamoteného domáceho hráča, ten z 5 m hlavičkoval vysoko nad bránu Kaczoreka. Domáci v

60.´ po centri z ľavej strany a následnej dorážke vyrovnali na 1:1. V 83.´ sa pekne uvoľnil v 16-tke striedajúci Krupčiak, ktorý bol jasne faulovaný. Rozhodca posúdil faul ako neopodstatnený a 11-tku neodpískal. V 85.´ pekne unikol po ľavej strane Horváth. Jeho center našiel v 16-tke úplne voľného Bereca, ktorý upravil konečný výsledok na 1:2. Domáci kopali v 89.´ priamy kop z 20 m, ich strelu Kaczorek perfektne chytil.

Vedenie FC Baník ďakuje hráčom za dobré výkony, ktoré podali v tejto sezóne. - **TIBOR KRŇÁČ** -

V. liga sk.D: **Sklabiná - Tomášovce 3:1 (1:0)****V horúcom počasí dôstojný výkon oboch mužstiev**

**Zostava:** Koči, Fólóp, Karasy, Drieňovský, Bakoš, Berky, Havrila, Černák, Ďurica, Žingor, Takáč; na striedanie Zošák, Kalmár, M. Černák a Černoch.

V horúcom letnom počasí sa stretli družstvá, ktoré si zabezpečili účinkovanie v 5. lige aj v nasledujúcom ročníku. Domáci si v 15.´ vypracovali sľubnú príležitosť, keď Drieňovského strela tesne minula hosťujúcu bránu. Domáci v 20.´ zahrávali prvý rohový kop Žingorom, na ktorý si nabehol

Havrila, ale jeho hlavičkovú strelu hosťujúci Vilhan vytačil na brvno. Hostia v 38.´ odpovedali Petikom, ktorého strelecký pokus Koči vyrazil do bezpečia. V 33.´ domáci nechali voľného Šufinu, ale ten svoju príležitosť nevyužil. Následne prišla chyba domácom - útočník hostí posielal futovku do brvna domácej brány. Do konca prvého polčasu to boli hostia, ktorí mali viac gólových príležitostí. Keď sa zdalo, že družstvá odídu do kabín za nerozhodného stavu, domá-

cim vyšiel útok po osi Havrila - Žingor - Karasy. Na posledne menovaného prihrávku si nabehol Berky, ktorý bezpečne otvoril stav zápasu a domácom poslal do vedenia.

Domácom vyšiel úvod druhého polčasu, keď už v 46.´ zahrávali rohový kop, ktorý Ďurica poslal hlavou do súperovej brány a zvýšil stav zápasu na 2:0. V 53.´ hosťom unikol Zošák, ktorého pokus míňa bránu hostí. Bežala 63.´ a v štandardke domácom zahrávanou Kalmárom sa v

plnej paráde predviedol Berky, ktorý hlavou zvýšil na 3:0. U hostí bolo sympatické, že i napriek nepriaznivému stavu hrali útočne v snahe skorigovať stav zápasu. Hosťom to vyšlo v 74.´, keď prečísli domácu obranu a Horváth znížil na 3:1. Za zmienku stojí ešte v 82.´ Kalmárová strela, ktorú pozorný Vilhan kryl. V zostávajúcich minútach sa súper zmeril s výsledkom a dohrávali náročný zápas v horúcom počasí. Pozitívom zápasu bolo, že sa hralo bez kariet a do zápasu zapadla aj rozhodcovská trojica vedená L. Dadom z Krupiny.

- **JOZEF PAHOLÍK** -

V. liga sk.D: **Vinica - Tornaľa 0:0****Výborná sezóna domácich zavŕšená remízou**

**Zostava Vinice:** Geregai - K. Bugyi, Súth, D. Régi, P. Marinyec, Antal, Nemčok, T. Régi, T. Gál, Homolya, Halko; na striedanie: L. Marinyec, G. Zsigmond, Tóth, A.

**Bugyi, Zolczer, Cibulya - náhradný brankár.**

V poslednom zápase sezóny 2012/2013 hrali súper v horúcom počasí, čo sa pravdepodobne prejavilo

aj na výkone hráčov. Zápas mal vyrovnaný priebeh, keď obidve mužstvá mali niekoľko príležitostí na skórovanie, ale strelci akoby mali vychýlenú mušku.

Remíza v prípade Vinica už nič nezmenila na ich druhom mieste v tabuľke, čo by pred začiatkom sezóny

považoval každý z ich fanúšikov za nespĺniteľný sen. Bojovnosťou a poctivým prístupom k tréningu i k samotným zápasom sa hráčom z Vinice podarilo dosiahnuť pekný výsledok, za čo im určite ďakujú všetci priaznivci i funkcionári klubu. Vinica, do toho! - **SÁNDOR POBORI** -

V. liga sk.D: **D. Strehová - Hajnáčka 3:1 (1:0)****Darilo sa dospelým aj žiakom**

**Góly:** 53.´ Kminiak, 60.´ Tóth, 76.´ Ruszó, 81.´ Skabella (11 m). **Zostava D. Strehovej:** Daniel Hriň - Klátik, Žilka, Skabella, Bábka - Martin Hriň, Richard Hudec, Sokol, Tóth, Kminiak. **Striedali:** 87.´ R. Hudec - Kollár. **Žlté karty:** 90.´ Žilka, 54.´ Pataky, 81.´ Kovács, 91.´ Pataky. **Červená karta:** Pataky. **Rozhodoval:** Pavel Jamrich z

**Viglaša pred 150 divákmi.**

V prvej štvrthodine najstarší hráč Hajnáčky Ruszó sa ocitol v gólovej príležitosti dvakrát, ale trestuhodne zahodil. Po Tóthovej nahrávke v 20.´ v pokutovom území Kminiak trafil tyč brány Hajnáčky. Po centri Ruszóa v 33.´ Pataky z 5 m prekopol bránu D. Strehovej. Kminiak ušiel obrane Hajnáčky v 36.´ a Tóth z prihrávky

trafil nohy padajúceho brankára Peleho. Brankár Hajnáčky zasahoval v 42.´ po tvrdej strele Klátika. Uhrin strelou z 20 m v 46.´ trafil tyč dolnostrehovskej brány.

V 53.´ po ľavej strane ušiel Tóth a jeho nahrávku poslal Kminiak zblízka do šibenice hajnáčskej brány. Mladý Nagy v 60.´ nádherne uvoľnil do úniku Tótha, ktorý samostatný nájazd na brankára Hajnáčky zakončil blafákom a následnou strelou do prázdnej brány. V 76.´ nestárnuci Ruszó po spätnej nahrávke tvrdou strelou vrátil

Hajnáčku do zápasu. Po Tóthovom úniku Kminiak v 78.´ neprekonal padajúceho brankára Peleho. V 81.´ ušiel obrane Hajnáčky Kminiak, ktorého Kovács ho v pokutovom území podrazil a nariadený pokutový kop premenil Skabella. V nadstavenom čase v 91.´ Kminiaka v úniku podrazil Pataky, ktorý bol po druhej žltej karte vylúčený.

- **JÁN HRIŇ** -  
DORAST: \* Poltár - D. Strehová 5:1 (2:1), gól: Nagy. ŽIACI: \* D. Strehová - Príbelce 10:0 (5:0), góly: Nociar 6x, Tóth, Matejčík, Balogh, Žiga.

V. liga sk.D: **Hnúšťa - Lesenice 8:1 (5:0)****Ani rozlúčka nevyšla podľa predstáv**

**Góly:** D - Doboš 3x, Šaliga 3x, Werezcký 2x, H - Balga. **Zostava hostí:** Máňa, Bartoš, Majdán, Berecký, Lócsa, Pavlík, Petrovič, Balga, Híveš, M. Babka, Žilka.

Na posledný ligový zápas Lesenice vycestovali v oklieštenej zostave bez 6 zranených hráčov. Zvyšná zostava nestačila na dobre pripravenú zahraničenú Hnúšťa.

Už v 3.´ hostia pohrozili priamym

kopom, keď Šaliga nastrelil spojnicu. O 2 min. predviedli druhú peknú akciu - Beňuš našiel Doboša a ten trafil - 1:0. Na konci akcie domácich v 8.´ bol Šaliga - ale Máňa bol na svojom mieste. Werezckého pekná ťahla strela v 12.´ skončila po bravúrnem zákroku opäť v Máňových rukách. V 15.´ nádherný center Beňuša našiel hlavu Šaligu - 2:0. Ďalší výborný zákrok Máňu bol v 22.´ Akcia ako

po 2 góle sa odohrala v 28.´ - Beňuš centruje a Šaliga dáva na 3:0 a vzápätí Doboš na 4:0. Petrovič v 31.´ bravúrne zabránil ďalšiemu gólu hostí. V 33.´ zvyšuje na 5:0 Šaliga. Werezckého futovka v 43.´ zostala nevyužitá. Prečuch v 45.´ nastreľuje tyč hostí a prvú ŽK dostal zbytočne Berecký.

II. pol. začal peknou akciou hostí v 48.´ - nádherný center Pavlíka našiel Petrovičovu hlavu, no ich akcia neskónčila gólom. Hostia ukázali v 60.´, že vedia hrať futbal: peknú akciu po-

tiahol M. Babka, vysunul Lócsého, no on šancu nevyužil. Opäť dostali ŽK hostia (Bartoš). V 68.´ domáci zvyšujú Werezckým - 6:0. M. Babkova strela v 70.´ minula domácu bránu. Svoj hetrik dokončil Doboš v 77.´ o chvíľu na to peknú akciu potiahol Pavlík, ale v 16-tke bol faulovaný, začo bol nariadený priamy kop, ktorý Balga využil na zníženie skóre 7:1. V 87.´ dali hostia posledný gól zápasu. Chcel by som sa poďakovať všetkým hráčom aj sponzorom za morálnu aj finančnú podporu. - **JÁN PAVLÍK** -

**MRS - Dospelí**

B. Bystrica - Martin	0:1
Žilina B - Tisovec	4:3
Krásno - V. Krtíš	1:2
K. N. Mesto - Z. Poruba	0:2
L. Štiavnica - Žiar n. Hr.	6:1
Turany - MFK N. Baňa	0:5
Ďanov - Čadca	1:4
Kalinovo - L. Lúčka	4:0

1 Martin	30	24	4	2	93-21	76
2 Žilina B	30	21	3	6	95-34	66
3 Kalinovo	30	16	8	6	50-23	56
4 Tisovec	30	17	4	9	51-28	55
5 V.Krtíš	30	15	3	12	54-66	48
6 Z.Poruba	30	13	8	9	50-44	47
7 Kys.N.Mesto	30	14	5	11	55-52	47
8 Ďanová	30	14	4	12	52-46	46
9 B.Bystrica	30	13	5	12	58-50	44
10 L.Štiavnica	30	11	7	12	61-47	40
11 Čadca	30	10	7	13	61-45	37
12 N.Baňa	30	12	1	17	50-60	37
13 Žiar n.H.	30	10	5	15	49-64	35
14 Krásno n.Kys.	30	5	5	20	29-80	20
15 Turany	30	4	3	23	24-98	15
16 L.Lúčka	30	4	2	24	25-99	14

**V.liga sk. D**

Sklabiná - Tomášovce	3:1
Nenince - Hrnč. Ves	5:4
Čebovce - Príbelce	2:1
Hnúšťa - Lesenice	8:1
Vinica - Tornaľa	0:0
D. Strehová - Hajnačka	3:1

1 Tachty	24	14	7	3	78-25	49
2 Vinica	24	14	5	5	60-24	47
3 Sklabiná	24	12	4	8	39-26	40
4 Príbelce	24	11	6	7	44-35	39
5 Hajnačka	24	10	8	6	57-41	38
6 Hrnč.Ves	24	10	6	8	41-33	36
7 Hnúšťa	24	9	5	10	41-33	32
8 Tomášovce	24	9	5	10	46-49	32
9 D.Strehová	24	8	7	9	37-39	31
10 Nenince	24	9	3	12	34-66	30
11 Tornaľa	24	8	5	11	34-41	29
12 Čebovce	24	6	4	14	21-41	22
13 Lesenice	24	2	3	19	24-103	9

**OKRES - I. TRIEDA DOSPELÍ**

1 S.Ďarmoty	22	21	1	0	80-18	64
2 Olováry	22	15	3	4	80-26	48
3 V.Čalomija	22	10	4	8	43-42	34
4 O.N.Ves	22	10	3	9	43-33	33
5 S.Plachtince	22	8	6	8	37-40	30
6 Balog n.I.	22	8	5	9	40-42	29
7 D.Lom	22	7	4	11	31-35	25
8 Záhorce	22	6	6	10	40-44	24
9 Želovce	22	5	9	8	30-38	24
10 K.Kosihy	22	6	6	10	40-54	24
11 Hrušov	22	7	3	12	32-64	24
12 Kosihy n.I.	22	3	2	17	30-90	11

Kosihy n. I. - 18 b., O. N. Ves - 3b.

**OKRES - II. TRIEDA DOSPELÍ**

17.6.: Družstevník M. Čalomija - Zael M.Kameň 1:7 (1:1), Družstevník Sečianky - TJ V.Zlievce 5:0 (zápas skončil v 27.), FK Bušince FO M. Zlievce 4:4 (1:2)
--

**V. liga sk.D: Nenince - Hrnčiariska Ves 5:4 (2:2)**

**Domáci potešili víťazstvom**

**Zostava: Górog, Sebenský, Sladovník, Lendvai, Kuzma, Kati, Nozdovický, Hampachel Káľazy, Schmidt, Szabo; na striedačke Sliacky, Wágner, Hivés a Badó.**

Na prvú vážnejšiu akciu sme čakali do 10., keď hostia kopali priamy kop, ale domáci brankár bol na mieste a loptu vytlačil na rohový kop. V 13. Kuzma obišiel obrancu a prihral Szabovi a ten dotlačil loptu do siete - 1:0. V 22. opäť hostia ko-

pali priamy kop, ale teraz bol domáci brankár prikrátky - hostia vyrovnali na 1:1. V 30. kopali hostia ďalší rohový kop, voľný hráč v 16 - ke to využil, nedal šancu brankárovi a Nenince prehrávali 1:2. O minútu na to sa pekné uvoľnil Kuzma a vyrovnal na 2:2. Hneď na začiatku 2. polčasu v 48. Lendvai obišiel dvoch obrancov a parádnou strelou znížil stav zápasu na 3:2. V 56. sa lopta odrazila od tyčky brány presne do

hostujúceho hráča, ten nezaváhal a vyrovnal na 3:3. V 59. centroval loptu Schmidt presne na Kuzmovu hlavu a ten z tesnej blízkosti zvýšil na 4:3. V 70. brankár hostí stál v 16 - ke, čo si dobre všimol Schmidt a parádnou strelou zvýšil stav zápasu na 4:3. V 89. hostia vyšachovali celú domácu obranu a znížili stav na 5:4. V mene celého výboru chcem poďakovať všetkým hráčom za odvedené výkony počas celej sezóny, prajem im príjemný odych, aby načerpali čo najviac síl do budúcej sezóny. - VOJTECH FEKETE -

**V. liga sk.D: Čebovce - Príbelce 2:1 (0:0)**

**Víťazstvo v prestížnom derby**

**Zostava Čebovce: L. Bojtoš - Husár, P. Balga, Š. Balga, Gemer, Knopp, Nozdovický, Koncz, Mudroň, Vlačuha, E. Bojtoš; na striedanie: Košík; Petényi, Jakab, P. Bojtoš. Príbelce: Skopal - Ďurčo, Trebula, Kollár, Prešínský, Balík, Pál, Horváth, T. Parkáni, L. Parkáni, Pavlovkin, na striedanie: Špaldon, Gajdoš.**

Domáci hráči sa chceli vďačným fanú-

šikom za ich povzbudzovanie počas celej sezóny odvdáčiť dobrým výkonom. Napriek úmornej horúčave od úvodných minút prevzali iniciatívu a počas celého prvého polčasu mali viac z hry. Vypracovali si viacero dobrých príležitostí na strelenie gólu, ale brankár hostí Skopal bol mužom na svojom mieste.

Svoje kvality potvrdil Skopal aj v úvode druhého polčasu, keď nádherné chytil pokutový kop I. Mudroňa. Domácich to však ešte viac povzbudilo a približne

o desať minút neskôr sa ujali vedenia gólom Knoppa. Gól dokázal hráčom Čebovciem, že aj Skopal sa dá prekonať a druhý gól domácich strelil asi o 15 minút Vlačuha. Domáci už potom prakticky kontrolovali priebeh zápasu a hostom dovolili už iba znížiť skóre 4 minúty pred koncom stretnutia. Čebovčania podali počas celého zápasu kvalitný a bojovný výkon, za čo si zaslužia pochvalu, ale hostia svoje postavenie v tabuľke výkonom na ihrisku nepotvrdili. - ERIK FÓNOD -

**I. trieda OKRES**

● TJ Sokol Op. N. Ves - OFK Olováry 2:2 (1:1)

Vyrovnaný zápas s nezaslúženou remízou

Rozhodovali: F. Balga, Ďurčo. Diváci: 100. Góly: D - Iždinský, Hivés, H - Gluch, Dobra. Najlepší na ihrisku: D - Szabo, H - Dobra. Zostavy: D - R. Zölley, Balga, Jakubec, Iždinský, Szabo, Hivés, Michalik, Vrbovka, Máth, J. Zölley, Klacso, stried.: Szatmári, Krekáč, Balla, Bójtóš. H - Bablena, Paterman, Motoška, Nemčok, Adam, Haferník, Kati, Fajčík, Dobra, Gluch, Jančo, stried.: Šramka, Vizí, Kanyó.

Domáci hneď od začiatku prevzali iniciatívu, hrali kombinačne ale hosti neprevýšili. Hostia z ojedinelého útoku dosiahli prvý gól. Potom domáci ešte viac tlačili a pred prestávkou vyrovnali. V II. pol. domáci začali viac útočiť a zaslúžene získali vedenie. Potom sa hral kombinačný a technický futbal, z ktorého vyšli lepšie hostia, lebo sa im podarilo vyrovnať. Rozhodca v II. pol. nezávládol rozhodovanie, lebo nepresnými verdiktmi poškodil najmä domácich. Vedenie domácich ďakuje hráčom za celý jarný výkon a praje im v budúcnosti veľa športového šťastia. Vedenie zvlášť ďakuje Tiborovi Szabovi, z príležitosti jeho ukončenia futbalovej kariéry, ktorý svojou hrou pomáhal k úspechom nášho futbalu. - ŠTEFAN BÓJTÓŠ -

● FC AGRO V. Čalomija - TJ Partizán Hrušov 4:0 (1:0) Víťazstvo rozdielom triedy

Rozhodovali: Martin, M. Kalmár, P. Kalmár, ml. Diváci: 120. Góly: D - Málík, Szuchetka, Mihalovič, Kováč. Najlepší na ihrisku: D - Tóth, H - Tuhársky. Zostavy: D - Hudec, Szuchetka, Baláž, Mihalovič, Varga, Tóth, Buriš, Kováč, Nagy, Málík, Husár, stried.: Nozdovický, Kuzma, Lukács, Kladivík. H - Tuhársky, Hojsa, Fašang, Fischer, Nácesta, Korpáš, Fašang, Kováč, Bendík, Augustín, Baláž, stried.: Mihalík, Kaštier, Sás.

Posledný zápas na domácom ihrisku začali domáci vľadne. Útoky sa striedali na oboch stranách. Ako prví udreli domáci až v 41., kedy Málík zaznamenal vedúci gól. V II. pol. to už bol jarný výkon domácich. Vypracovali sme si množstvo šancí - v 65. z nich Szuchetka zvýšil na 2:0. Domáci nadialej útočili a strelu Málíka dorazil Mihalovič - 3:0. Po najkrajšom útoku stretnutia v 80. Kováč volejom stanovil konečný výsledok - 4:0. Všetkým hráčom patrí pochvala za krásny úspech - tretie miesto v súťaži. Ďakujeme divákum, všetkým funkcionárom a sponzorom, ktorí podporovali naše mužstvo počas celej sezóny a zároveň ďakujeme redakcii Pokrok za spoluprácu. - JÁN LAVRÍK -

● TJ Družstevník D. Lom - TJ Družstevník K. n. Iplom 3:0 kontumačne, hostia nepricestovali na zápas.

V mene výboru TJ by som sa chcel poďakovať za predvážané výkony hráčov, trénerom a funkcionárom ďakujeme za obetovaný čas v prospech dachovomianskeho futbalu, fanúšikom sme vďační za podporu nášho mužstva počas sezóny. Obecnému úradu D. Lom patrí vďaka za finančnú podporu, vášmu Pokroku za korektnú spoluprácu v ročníku 2011/12. - VLADIMÍR GRNÁČ -

● FK Záhorce - TJ Družstevník Želovce 2:2 (1:0)

Susedské derby skončili remízou. Rozhodovali: Mihalík, Pástor, Danko. Diváci: 80. Góly: D - M. Filip, T. Béreš (pokut. kop v 90.), H - Juhoš, Števo. Najlepší na ihrisku: D - Hromada, H - Melišik. Zostavy: D - Hromada, Dostal, R. Jánošík, Černík, Gyalog, Majoroš, Béreš, I. Filip, M. Filip, M. Melicher, stried.: Lalík, Bodiš. H - Ubrankovič, Kajtor, Babiár, Bolička, Černík, Lavo, Jágerský, Juhoš, Melišik, Štefan, stried.: Rybár, Bojtoš, Merica, Régh.

Domáci už v 5. vyhrávali gólom M. Filipa. Hostia potom prevzali iniciatívu. Domáci hrali slabšie kvôli niekoľkým zraneným hráčom. Hostia boli v tomto

zápase o trochu lepší. Chcel by som sa poďakovať za dobrú spoluprácu obecnému úradu na čele s jeho starostom, sponzorom, ktorí sponzorovali náš klub, našim fanúšikom, ale v neposlednom rade hlavne hráčom, celému vedeniu FK ako aj redakcii Pokrok za dobrú spoluprácu. - JOZEF KARASY -

● TJ Ipeľ Balog nad Iplom - OFK S. Plachtince 3:0 (2:0) Balockí fanúšikovia videli dobrý futbal

Rozhodoval: Szabo. Diváci: 50. Góly: D - J. Nedela 3x. Najlepší na ihrisku: D - J. Nedela, H - Abelovský. Zostavy: D - T. Penke, Nagy, G. Durás, Reisinger, P. Gyurász, P. Nedela, Krupčák, Durás, J. Nedela, Mihalovič, J. Durás, stried.: Oroszlányi, Mics.

H - Abelovský, Tomaškin, Andok, Sölský, Pavlov, Červoč, Bernáth, Drodz, Cúth, Stankovič, Lupták, stried.: Vozár, Uhrin, Mihálík.

Od začiatku zápasu domáci prebrali iniciatívu. Z veľa vynechaných šancí nakoniec strelili tri góly a dokončili tak sezónu pekným futbalom. Musíme pochváliť aj hosti, ktorí prispeli k tomu, že sa hral obojstranne dobrý futbal. Vedenie ďakuje všetkým hráčom a každému, kto prispel, že sme úspešne dokončili sezónu. - Ing. ÁRPAD PETÉNYI -

● TJ Družstevník K. Kosihy - FK Slovenské Ďarmoty 2:2 (1:1) V bojovnom vyrovnanom zápase mužstvá dosiahli zaslúženú remízu.

Rozhodovali: Majer, Bodiš, Ubrankovič. Diváci: 70. Zostavy: D - Chrien, P. Hárfay, Z. Balla, R. Cibula, Berecký, Z. Gemer, Pixiades, T. Gemer, Vrbovkai, J. Hárfay, Kotian, stried.: Nászlay, Cselleng, Povaľač. H - Holub, Kollár, Holovic, Násaly, Klátik, Ma. Varholák, Mi. Varholák, Kollár, Dörd, Gresiňa, Havrila, stried.: Beňovič, Krajč, Brna.

TJ K. Kosihy ďakuje svojim hráčom za predvedený výkon v závere sezóny. - JOZEF KOTIAN -

● Dohrávka: Hrušov - Kamenné Kosihy 2:1

# Prestížne cyklistické podujatie malo etapovú zastávku aj u nás

Víťazom tretej etapy na 56. ročníku cyklistických pretekov Okolo Slovenska, ktorá viedla z Liptovského Hrádku do Veľkého Krtíša a mera 184,6 km, sa stal Rakúšan Markus Riebenbauer z tímu Arbo Wels Gourmetfein, Slovák Róbert Gavenda z Dukly Trenčín Trek skončil štvrtý. Do nášho okresného mesta dorazili pretekári vo štvrtok 7.6. 2012 čosi po pol piatej. Najlepším cyklistom odovzdali trička predstavitelia Mesta a inštitúcií pôsobiacich vo V. Krtíši.

**"Bola to náročná etapa, s ťiahlymi stúpaniami, ktoré ma riadne preverili. Celý tím pracoval pre mňa. V záverečnom technicky náročnom dojazde zostalo už len na mne, ako sa s tým vyrovnám,"** povedal v celi W.Riebenbauer.

**"Po taktickej stránke som mal po-**

**máhať Marošovi Kováčovi, aby si udržal vedenie v bodovacej súťaži. To sa nám podarilo. Záver bol technicky náročný, ale pozične som bol na tom dobre. Aj preto ma mrzí tesné štvrté miesto, aj keď je to môj doteraz najlepší výsledok na pretekoch Okolo Slovenska,"**

povedal R.Gavenda.

Po horskej prémii na Čertovici na dvadsiatom treťom kilometri sa vydariť unik sedemčlennej skupiny, v ktorej však nebol žiadny Slovák. Jej členovia si rozdelili medzi sebou niekoľko rýchlostných a horských premií, ale v klesaní do Kokavy nad Rimavicou (91. km) už bol pelotón opäť spolu. V technicky náročnom záverečnom stúpaní bol najrýchlejší Riebenbauer, Gavenda skočil tesne štvrtý. Žltý dres vedúceho pretekára si udržal Talian Enrico Rossi, to isté plailo aj pre Kováča, lídra v bodovacej súťaži, najlepším vrchárom bol Poliak Adrian

Honkisz. Piatková štvrtá etapa, dlhá 231,8 km, mala štart v Dudinciach o 11.00 hod.

Celkovým víťazom 56. ročníka cyklistických pretekov Okolo Slovenska, ktoré vyvrcholili 9. 6. záverečnou etapou z Bratislavy do Gabčíkova (135,4 km) sa stal Talian Enrico Rossi, jazdec tímu Meridiana Kamen triumfoval pred Rusom Alexandrom Prišpetným a svojim krajanom a tímovým kolegom Davidom Rebellinom. Najlepšie zo Slovákov skončil Maroš Kováč z Dukly Trenčín Trek, ktorý obsadil siedmu priečku.

-red-



Cyklistov v celi tretej etapy, ktorá mala cieľ v našom okresnom meste, prišla povzbudiť početná divácka kulisá

## ObFZ V. Krtíš - Spravodaj č. 50

### ŠTK (predseda, Vojtech Konzcz)

- Námietka kap. Kosihy n. I. v MFS 21. kolo I. trieda dospelí Kosihy n. I. - Záhorce je bezpredmetná, (námietka nebola podpísaná kapitánom).
- Delegovanie DZ na MFS 22. kolo I. trieda dospelí 17.6.2012 o 17:00 h. Záhorce - Želovce (DZ - M. Halaj), K. Kosihy - S. Darmoty (L. Hlinica). Odmenu za DZ hradia: FK K. Kosihy FK Záhorce v zmysle RS bod 3. Hospodárske smernice pre rozhodcov a delegátov zväzu.
- Nedostatky rozhodcov v zápisoch o stretnutí: a) D. Durčov (21. kolo I. trieda dosp. Kosihy n. I. - Záhorce, nepodpísaná námietka kap. družstva domácich), b) G. Skabella (21. kolo I. trieda dosp. Olováry - D. Lom, Nevyznačené kolo, nevyznačená konfrontácia hráčov).

### DK (predseda, Ing. Jozef Mišt)

- D190 ŽK zo dňa 10.6.2012 I. trieda: N. Jelcha 910926 D. Lom, T. Bednár 890313, J. Uhrin 881130, D. Drozd 910702, M. Stankovič 891217 S. Plachtince, P. Harfai 880807, L. Pixiades 871122 K. Kosihy, R. Rajtúk 850424, M. Varholák 871214 S. Darmoty, T. Kováč 910210 V. Čalomija, S. Mihálik 880121, M. Krekáč 860905 O. N. Ves, F. Celleng 920824 Želovce, O. Krupciak 930214 Balog.
- II. trieda ŽK: L. Iboš 921106, L. Tancik 831025 Bušince, L. Bednár 920719, M. Klátik 910611, M. Suchý 940920 M. Kameň, G. Varga 910801, R. Konzcz 920513 Sečianky.
- D191 P. Harfai 880807 K. Kosihy 1 MFS neopodmienečne od 13.6.2012, podľa 1/13-5a, poplatok 5 eur.
- D192 R. Rajtúk 850424 S. Darmoty 1 MFS neopodmienečne od 13.6.2012, podľa 1/13-5a, poplatok 5 eur.
- D193 J. Villám 840515 Kosihy n. I. 3 MFS neopodmienečne od 11.6.2012, podľa 1/6b, poplatok 5 eur.

D194 DK prejednala žiadosť hráča O. N. Ves L. Zahorec a žiadosť zamietla, poplatok 7 eur. Proti rozhodnutiu DK je možné sa odvolať do 15 dní od zverejnenia v Spravodaj ObFZ.

### Správy zo sekretariátu:

- FK K. Kosihy uhradili poplatok 17 na sekretariát ObFZ V. Krtíš, pre J. Filkusa, podľa hospodárskych smerníc pre rozhodcov a delegátov zväzu, ktorý sa zúčastnil MFS I. trieda dospelých.
- Na stránke ObFZ sú zverejnené aktuálne Prihlášky do súťaží ObFZ pre súťažný ročník 2012/2013. Materiál nájdete v časti Dokumenty - ostatné dokumenty - prihláška do súťaží - kliknutím na (stiahnuť). Prihlášky treba zaslať do 10.7.2012.
- Najbližšie zasadnutie VV ObFZ Veľký Krtíš sa uskutoční 4. 7. 2012 o 16:00 h. na sekretariáte ObFZ.
- Najbližšie zasadnutie Rady ObFZ Veľký Krtíš sa uskutoční 11. 7. 2012 o 16:00 h. na sekretariáte ObFZ.
- Upozorňujeme funkcionárov FK, že podklady k prechodu žiakov do kategórie dorastu (vyštápenie RP) je potrebné zaslať na SsFZ najneskôr do 31.5.2012. Podklady:
  - kompletne vyplnená prihláška k registrácii vo všetkých kolónkach - čitateľne (aj súhlas rodičov na zadnej strane prihlášky),
  - fotografia rozmeru 3,5 x 4,5 cm, alebo aj menšia štandardného rozmeru (na OP, VP, príp. PAS) - nie staršia ako 1 rok,
  - poplatok 4 eurá za jeden preukaz, platba poštovým poukazom SsFZ (možnosť uhradiť za všetkých hráčov jedným poukazom),
  - doklad na overenie RC sa nevyžaduje (hráči sú už zaevidovaní v databáze Matriky SFZ) - len na požiadanie v prípade nezrovnalosti.
- Žiadame všetky futbalové kluby, aby sa s plnou vážnosťou venovali projektu ISSF a zaregistrovali za svoj klub "Klubového ISSF manažéra". Do dnešného dňa sú zaregistrované FK: Sklabiná, M. Kameň, D. Strehová, S. Darmoty, Želovce, Nenince, S. Plachtince a Balog. Všetky nejasnosti okolo projektu ISSF vám poradí a zodpovie na vaše otázky sekre-

tár ObFZ.

2. Opätovne upozorňujeme funkcionárov FK: V. Krtíš, Čebovce, Lesenice, Príbelce, Vinica, D. Lom, Hrušov, K. Kosihy, Kosihy n. I., Olováry, O. N. Ves, V. Čalomija, Záhorce, Bušince, M. Zlievce, M. Čalomija, Sečianky, V. Zlievce, že v súvislosti so zavádzaním Informačného systému Slovenského futbalu (ISSF) do praxe, je bezpodmienečne potrebné v čo najkratšom čase zaregistrovať tzv. "Klubových ISSF manažérov", ktorí získajú prístup do Matriky SFZ, zabezpečovať registrácie a transfer hráčov v elektronickej podobe, ako aj možnosť komunikácie v elektronickej podobe so zväzovými orgánmi na všetkých úrovniach. Podrobnejšie k informáciám o pozíci klubového manažéra, ako aj o spôsobe registrácie sa dozviete na stránke SFZ v čl. Projekt ISSF a kluby, prípadne na stránke SFZ v časti Projekty - ISSF - dokumenty. V prípade nejasností kontaktujte sekretariát ObFZ ktorý vám poradí, prípadne pomôže sa samotnou registráciou. Upozorňujeme, že výsiel druhý videonávod pod názvom Prvé kroky ISSF manažera, vid adresah<sup>t</sup>http://www.futbalsfz.sk/issf/videonavody.

- LADISLAV KRŇÁČ, predseda ObFZ

## OKRES - II. TRIEDA DOSPELÍ

SKLABINÁ "B" - M. ZLIEVCE 8:2 (4:0)  
R. Matkovský 2, J. Berky 2, E. Kováč, T. Zošák, A. Bolibruch, T. Žingor - M. Manuškin, J. Gondáš.

V. ZLIEVCE - BUŠINCE 1:8 (0:2)

M. Liščinský - V. Herceg 3, L.Iboš 2,E. Tóth 3

M. KAMEŇ - SEČIANKY 3:0 (1:0)  
P. Novák Pavel, M. Korbeľ 2

1.	M. KAMEŇ	23	19	2	2	143:27	59
2.	SEČIANKY	23	15	1	7	80:29	46
3.	SKLABINÁ "B"	24	13	3	8	72:43	42
4.	BUŠINCE	23	11	2	10	86:63	35
5.	M. ZLIEVCE	23	10	1	12	59:64	31
6.	V. ZLIEVCE	23	6	1	16	44:72	19
7.	M. ČALOMIJA	23	0	0	23	6:206	0

## OKRES - DORAST

BALOG - BUŠINCE 2:1 (0:1) - G.Torok , D. Nedela - J. Košťál  
VINICA - ŽELOVCE 9:1 (3:0) - D.Huba 2, Sz.Tóth 2,Z. Orem 2, N. Sedmák 2,B. Farkaš - J. Lavo

1.	BALOG	16	11	2	3	44:24	35
2.	VINICA	16	11	2	3	71:25	35
3.	BUŠINCE	16	9	3	4	55:33	30
4.	ŽELOVCE	16	3	0	13	17:75	9
5.	ČEBOVCE	16	2	1	13	22:56	7

## OKRES - ŽIACI

NENINCE - K. KOSIHY 5:0 (5:0)

G. Očko, M. Molnár 3, O. Tóth  
LESENICE - BALOG 2:6 (1:1)  
B. Molnár, M. Fraňo - A. Záhorszki, Á. Súth, R. Bášti 2, B. Tóth, E. Nedela  
PRÍBELCE - ČEBOVCE 8:1 (3:0)

M. Parkáni, E. Kováč 2, A. Kovšá 2, L. Cierny, P. Tuček, T. Berky - Z. Šarický  
BUŠINCE - D. STREHOVÁ 2:8 (0:4)

Sarkozi Dušan, Jakubec Jozef - Matejčík Adrián, Nociar Ján 2, Balogh Adrián, Rác Martin, P. Dobrocký 2, R. Bartko  
HRUŠOV - O. N. VES 6:0 (2:0)  
J. Červenák, Š. Kováč 2, P. Kolibík, J. Brinda, Š. Balkóci -

1	NENINCE	21	20	1	0	146:7	61
2	BALOG	21	19	1	1	114:24	58
3	HRUŠOV	21	15	1	5	177:28	46
4	SKLABINÁ	20	12	2	6	108:43	38
5	D. STREHOVA	21	11	1	9	118:59	34
6	O. N. VES	21	10	4	7	87:40	34
7	PRÍBELCE	21	10	2	9	59:85	32
8	VINICA	20	8	0	12	69:96	24
9	BUŠINCE	21	7	2	12	60:106	23
10	K. KOSIHY	21	2	2	17	17:123	8
11	LESENICE	21	2	1	18	41:138	7
12	ČEBOVCE	21	0	1	20	9:256	1

## PO UZÁVIERKE



■ Predám svadobné šaty (farba schampan), veľkosť 40-42, s vlečkou + rukavičky a závoj. Cena dohodou. Inf. ☎ 0904 188 357. np - 939

■ Predám manželskú posteľ a kancelársku stoličku (bordovej farby). Cena dohodou. Inf. ☎ 0904 188 357. np - 940

● Hľadám si prácu v chránenej dielni. Inf. ☎ 0944 517 604. np - 941

● Hľadám si prácu ako kuchárka alebo príjem aj inú. Inf. ☎ 0944 517 604. np - 942

■ Predám lavicu na precvičovanie brušného svalstva, zn., OLPRAM. Inf. ☎ 0918 093 791. np - 943

■ Vykonávam tepovacie služby. Inf. ☎ 0949 792 112, 0904 570 633. np - 944

■ V rámci likvidácie dedičstva sa predáva dvojpodlažný rodinný dom č. súp. 291 v Čebovciach aj s pozemkom. Ponúkaná cena je 15.000 eur. Inf. ☎ 047/48 30 419. np - 945

■ Potrebujete požiť? Peniaze už do niekoľkých hodín. Inf. ☎ 0918 327 733. np - 948

● Hľadám agentúru, ktorá sprostredkuje prácu pre pásový dozér D6T CATERPILLAR na dlhšiu dobu. Ostatné osobne. Inf. ☎ 0908 938 505, 0917 103 875. np - 946

■ Predám elektromotor s navijákom, nosnosť 12.000 kg a stavebný výťah. Cena dohodou. Aj jednotlivito. Inf. ☎ 0910 681 842. np - 947

■ Predám záhradu v Malom Krtíši, vhodná na stavebné účely. Inf. ☎ 0918 327 733. np - 949

■ Veštenie. Inf. ☎ 0918 327 733. np - 950

■ Predám garáž na L.Štúra. Inf. ☎ 0905 315 148. np - 777

■ Predám diskovú sejačku (3-metrová nesená) a brány. Inf. ☎ 0905 315 148. np - 778

■ Predám klavír, zn., PETROF. Len seriózny záujemca. Inf. ☎ 0911 323 895. np - 952

■ Predám 3-izbový byt v osobnom vlastníctve na Hviezdoslavovej 27. Byt je kompletne prerobený s kuchynskými spotrebičmi a kúpeľňovým zariadením. Veľmi slušný vchod (5.poschodie). Treba vidieť. Inf. ☎ 0908 946 296. np - 953

■ Predám 2-izbový byt na Ul. Venevskej. Cena: 20.000 eur. Inf. ☎ 0907 388 526. np - 957

■ Prenajmem byt v Banskej Bystrici. Inf. ☎ 0918 784 262. np - 881

■ Predám vibračnú dosku, zn., DYNAPAC. Inf. ☎ 0907 858 643. np - 959

■ Predám 3-izbový byt vo V. Krtíši (s balkónom, plastové okná, zatopený panelák). Cena: 16.000 eur + dohoda. Inf. ☎ 0940 709 870. np - 955

■ Darujem mačiatka. Sú vhodné aj do bytu. Inf. ☎ 0908 947 075. np - 958

■ Predám 2-mesačného capka. Cena: 20 eur. Inf. ☎ 0915 583 533. np - 960

■ Predám IVECO EURO CARGO TECTOR 80 EL 15 P valník, rok výroby 2002. Inf. ☎ 0903 810 079. np - 961

■ Prenajmeme lukratívne obchodné a kancelárske priestory v centre mesta vo V. Krtíši s vlastným parkoviskom. Inf. ☎ 047/48 313 15, 0903 258 143. np - 962

Program cezhraničnej spolupráce  
Maďarská republika-Slovenská republika  
2007-2013

Európska únia  
Európsky fond regionálneho rozvoja



Budujeme partnerstvá  
www.husk-erc.eu

## SPOLOČNÁ PROTIPOVODŇOVÁ OCHRANA STREDNÉHO POIPLIA HUSK/1001/2.2./0001

Regionálna rozvojová agentúra pre rozvoj regiónu Stredného Poiplia od začiatku mája 2012 realizuje ďalší projekt v rámci Programu cezhraničnej spolupráce Maďarsko - Slovenská republika 2007-2013 ako cezhraničný partner. Vedúcim partnerom z Maďarska je Ipoly - Táj Területfejlesztési Társulás (Spoločnosť pre rozvoj regiónu Ipeľského územia). Aktivity projektu sú zamerané na protipovodňové opatrenia prihraničného územia ako celku.

Pri príprave projektu sme vychádzali z povodňovej situácie v roku 2010. Nepriaznivé počasie, ktoré zasiahlo aj naše územie, spôsobilo škody nielen na verejnom majetku ale aj majetku podnikateľov, a tiež bolo ohrozené aj vlastníctvo občanov na oboch stranách hranice. Našťastie povodňové ohrozenie a povodňové riziká sú v súčasnosti

menej aktuálne, ale na nebezpečné situácie sa treba pripraviť v predstihu. Náš program je orientovaný na prieskum súčasného stavu protipovodňových opatrení a na prípravu konkrétnych stavebných projektov na budovanie protipovodňových stavieb v obciach.

Cieľové územie projektu je prihraničná oblasť okresu Veľký Krtíš a

prihraničné územie regiónu Balassagyarmat a Rétság z Maďarska. Na našej strane ide konkrétne o 10 obcí, ktoré sa nachádzajú v bezprostrednej blízkosti hraničnej rieky Ipeľ - úsek od obce Vrbovka až k obci Muľa. Ďalšia časť vedie od obce Kosihy nad Iplom až k obci Ipeľské Predmostie. Vychádzajúc z geografickej polohy územia a zo zvýšeného rizika záplav na maďarskej strane je zapojených pomerne viac, celkom 34 samospráv, ktoré sú ohrozené povodňami pri rieke Ipeľ a pri potokoch Lókos a Feketeviz (Čierna voda).

Na realizáciu spoločného projektu sme získali podporu z ERDF v celkovej výške 213 866,37 EUR, ktorá sa doplní štátnym



Mgr. Mária Lőrincz, riaditeľka RRA  
pri prezentácii nového projektu



Po príprave projektových dokumentácií sa samosprávy môžu uchádzať o finančnú podporu na realizáciu protipovodňových stavieb. Snahou našej agentúry je prispieť k zníženiu rizika záplav a zvýšiť protipovodňovú bezpečnosť prihraničných obcí. Pevne veríme, že realizáciou aktivít smerujúcich na zníženie rizika záplav prispejeme aj k zvýšeniu životnej úrovne obyvateľov, ochrane prírody a zároveň rozvíjame spoluprácu medzi obcami a inštitúciami na oboch stranách hranice.

- Mgr. MÁRIA LŐRINCZ, riaditeľka RRA -